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Objetivos

Metodología

En cada estudio se diseñan las metas a lograr.  Las metas            
deben ser alcanzables y cuantificables. Todo el proyecto está 
determinado por el logro de estos objetivos, esta sección los 

describe y especifica.

Se describen los métodos usados para llevar a cabo el 
estudio, además de las herramientas utilizadas para obtener 
dicha información. Se desglosa el tipo de estudio realizado y 

las fuentes de información.

Resultados

las fuentes de información.

En esta sección se podrán conocer,  en una forma de 
síntesis, tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.

Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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Conocer la percepción del ciudadano 
jalisciense respecto al avance y cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo y así evaluar el 
desarrollo en el Estado de Jalisco.

Objetivo general

Objetivo específico

Diagnosticar cada uno de los programas que 
integran el Plan Estatal de Desarrollo del Estado de 
Jalisco.
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Metodología
Se describen los métodos usados para llevar a cabo el 

estudio, además de las herramientas utilizadas para obtener 
dicha información. Se desglosa el tipo de estudio realizado y 

las fuentes de información.las fuentes de información.
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Tipo de estudio

Estudio de opinión de tipo cuantitativo utilizando la 
técnica de aplicación de encuestas cara a cara.

Se realizaron un total de 25012501
encuestas, distribuidas de la siguiente manera:

Ciudadanos mayores de edad con credencial de 
elector vigente y habitante del Municipio en el que se 
aborde, se utilizó una muestra estratificada de la 
siguiente manera:

Región Centro
Interior del Estado de Jalisco – Se incluyen las 

Segmentación

Sujeto de estudioSujeto de estudio

Nivel de 
confianza

95%

Margen de 
error

1.96%

6encuestas, distribuidas de la siguiente manera:Regiones restantes.

40.7% 37.2% 35.1% 39.7% 38.2% 39.1% 39.5% 41.4%

59.3% 62.8% 64.9% 60.3% 61.8% 60.9% 60.5% 58.6%

209 328 456 262 204 348 443 251

18-2518-25 26-3526-35 36-5036-50 + 51  + 51  

Región 
Centro

INT

HombresHombresMujeresMujeres

18-2518-25 26-3526-35 36-5036-50 + 51  + 51  

96
4

15
37

BASE

B
A

S
E
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Zonas abarcadas – Región Centro

7

Centro 1537
Guadalajara 592

Zapopan 424

Tlaquepaque 208

Tonalá 151

Tlajomulco 86

Zapotlanejo 31

El Salto 45

Región 
Centro

La Región Centro concentra el 62% de 
la población del Estado
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Zonas abarcadas – Interior del Estado INT
Norte 32
Colotlán

Altos Norte 129
Lagos de Moreno

San Juan de los Lagos

Altos Sur 131
Tepatitlán

Arandas

Ciénega 174
Ocotlán

La Barca

Atotonilco El Alto

Chapala

Sureste 40
8

Sureste 40
Tamazula de Gordiano

Sur 116
Zapotlán el Grande

Sayula

Sierra de Amula 34
El Grullo

Costa Sur 56
Autlán de Navarro

Costa Norte 102
Puerto Vallarta

Sierra Occidental 32
Mascota

Valles 118
Ameca

Tala 

Tequila

TOTAL 964
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Temas abarcados

Marco teórico

Programa
No. 

Preguntas

Empleo y Crecimiento

1. Desarrollo Productivo del Campo 6

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo 5

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios 16

4. Desarrollo de Infraestructura Productiva 4

95. Desarrollo y Fomento al Turismo 3

6. Generación de Empleo y Seguridad Laboral 5

Subtotal 39

Desarrollo Social

7. Educación y Deporte para una Vida Digna 8

8. Protección y Atención Integral a la Salud 6

9. Desarrollo y Fomento a la Cultura 2

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable 17

11. Preservación y Restauración del Medio Ambiente 4

Subtotal 37
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Temas abarcados

Marco teórico

Programa
No. 

Preguntas

Respeto y Justicia

12. Procuración de Justicia 5

13. Protección Civil 2

14. Seguridad Pública 20

1015. Seguridad Jurídica de Ciudadanos y Bienes 2

16. Impulso al Desarrollo Democrático 2

Subtotal 31

Buen Gobierno

17. Fortalecimiento Institucional 16

18. Derechos Humanos 2

19. Participación Ciudadana 7

Subtotal 25
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Temas abarcados

Marco teórico

Programa
No. 

Preguntas

Especiales

20. Movilidad 4 

21. Administración y Uso del Agua 8
11

22. Juegos Panamericanos 4

Subtotal 16

Sección Final

23.     Evaluación del PED 1

Subtotal 1

Total General 149

Evaluación General (Resumen)
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Temas abarcados

1. Desarrollo Productivo del Campo

Conocimiento de programas

Facilidad de acceso a 
apoyos financieros

Evaluación al sector agropecuario

Calificación final

6
p
re

g
u
n
ta

s

Marco teórico

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo

Evaluación a la capacidad de innovación

Evaluación a la investigación y 
desarrollo tecnológico

Calificación final

5
p
re

g
u
n
ta

s

121. Desarrollo Productivo del Campo 2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios

Sectores comerciales en crecimiento

Evaluación fuentes de empleo, promoción 
económica, inversión extranjera, PYMEs

Facilidad de acceso a apoyos 
financieros PYMEs

Situación económica del país

1
6
 p

re
g
u
n
ta

s

Situación económica del hogar

Calificación final
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Temas abarcados

4. Desarrollo de infraestructura productiva

Uso de internet

Frecuencia de uso

Horas de uso

Calificación final

4
 p

re
g
u
n
ta

s

Marco teórico

5. Desarrollo y fomento al turismo

Evaluación general

Conocimiento de campañas de fomento

Calificación final

3
 p

re
g
u
n
ta

s

134. Desarrollo de infraestructura productiva 5. Desarrollo y fomento al turismo

6. Generación de Empleo y 
Seguridad Laboral

Prestaciones de ley en el trabajo

Situación económica personal

5
 p

re
g
u
n
ta

s Aumento o disminución del desempleo

Calificación final

7. Educación y Deporte para una Vida Digna

Posibilidades de estudio entre 
los pobres

Calificación final

8
 p

re
g
u
n
ta

s
Promoción y apoyo al deporte

Abandono de estudios en el hogar
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Temas abarcados

8. Protección y atención integral a la salud

Evaluación general

Servicios de salud

Faltas en materia de salud 
en la comunidad

Calificación final

6
 p

re
g
u
n
ta

s

Marco teórico

9. Desarrollo y fomento a la cultura

Evaluación general

Calificación final

2
 p

re
g
u
n
ta

s

148. Protección y atención integral a la salud 9. Desarrollo y fomento a la cultura

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable

Tipo de vivienda

Frecuencia de problemas económicos 
en el hogar

Ayuda de apoyos gubernamentales 
en el hogar

Violencia intrafamiliar

1
7
 p

re
g
u
n
ta

s

Acceso a lugares de esparcimientoNivel de pobreza en la localidad

Calificación final

Igualdad de oportunidades en el trabajo
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Temas abarcados

Evaluación general

Acciones para el cuidado del 
medio ambiente

Respeto al medio ambiente

Calificación final

4
 p

re
g
u
n
ta

s

Marco teórico

12. Procuración de justicia

Evaluación general

Denuncia del delito

Calificación final

5
 p

re
g
u
n
ta

s

Víctimas del delito

1511. Preservación y restauración del medio ambiente 12. Procuración de justicia

13. Protección civil

2
 p

re
g
u
n
ta

s

Capacitación por parte de la unidad 
de Protección civil

Calificación final
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Temas abarcados

Marco teórico

Seguridad pública en el entorno 
geográfico

Seguridad pública en situaciones 
específicas

Narcomenudeo

Existencia de corrupción

2
0
 p

re
g
u
n
ta

s

Seguridad pública a futuro en diferentes 
entornos geográficos

Evaluación general

Delincuencia, vandalismo, 
narcomenudeo

Calificación final 16

15. Seguridad jurídica de ciudadanos y 
bienes

2
 p

re
g
u
n
ta

s

Registro de bienes durante el último 
año en el Registro Público de la 
Propiedad y Comercio

Calificación final

16. Impulso al desarrollo democrático

Evaluación general

Calificación final

2
 p

re
g
u
n
ta

s

14. Seguridad pública

Narcomenudeo Calificación final
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Temas abarcados

Marco teórico

Manejo de recursos por parte del 
gobierno

Confianza en servidores públicos

Transparencia en el Estado de Jalisco

1
6
 p

re
g
u
n
ta

s

Evaluación general en el desempeño 
del gobierno

Calificación a las acciones de gobierno 

Capacidad de los servidores en el 
desempeño de su trabajo

Respeto de la ley en Jalisco Aprobación del gobierno de Emilio González

17

18. Derechos humanos

2
 p

re
g
u
n
ta

s

Respeto de los Derechos humanos 
en Jalisco

Calificación final

19. Participación ciudadana

7
 p

re
g
u
n
ta

s

17. Fortalecimiento Institucional

Transparencia en el Estado de Jalisco
Calificación a las acciones de gobierno 
por demandas ciudadanas

Participación ciudadana en la vigilancia 
de acciones de gobierno

Calificación final

Importancia de la Participación ciudadana
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Temas abarcados

20. Movilidad

Evaluación del transporte público 
en la localidad

Evaluación de la vialidad en la localidad

Calificación final

4
 p

re
g
u
n
ta

s

Marco teórico

21. Administración y uso del agua

Agua potable, drenaje y acceso a fuentes 
potables en la vivienda

Calificación final

8
 p

re
g
u
n
ta

s

Telefonía, televisión de paga, 
computadora e internet en la vivienda

1820. Movilidad 21. Administración y uso del agua

22. Juegos Panamericanos

Dónde y cuándo se celebran los juegos

Disposición a participar como voluntario 
en la organización de los juegos

4
 p

re
g
u
n
ta

s Conocimiento de Juegos Panamericanos

Calificación final

Evaluación del PED

Calificación final del gobierno por las 
acciones realizadas para el desarrollo 
de Jalisco

1
 p

re
g
u
n
ta
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Al evaluar los distintos aspectos sobre el Plan Estatal de Desarrollo Jalisco, se tomaron como base escalas a las 
que posteriormente se les asignaron valores a fin de obtener promedios y calificaciones que pudieran ser 
medibles y comparables.

Dicha asignación de valores se realizó de la siguiente manera: 

Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

Muy fácil Fácil Difícil Muy difícil NS / NC

Mucha 
confianza

Algo de 
confianza

Poca 
confianza

Nada de 
confianza

NS / NC

Marco teórico

19
Muy importantes 
/ Muy interesado

Importantes / 
Interesado

Poca importantes 
/ Poco interesado

Nada importantes 
/ Nada interesado NS / NC

Ha mejorado 
mucho

Ha mejorado 
algo

Está igual
Ha empeorado 

algo
Ha empeorado 

mucho
NS / NC

8.8 510 7.5 -6.3

Mejorará 
mucho

Mejorará 
algo

Seguirá 
igual

Empeorará 
algo

Empeorará 
mucho

NS / NC

Muy seguro / 
Muy 

transparente

Seguro / Algo 
transparente

Inseguro / Poco 
transparente

Muy inseguro / 
Nada transparente NS / NC

58.3 -10 6.7

Nota: Para todas las escalas, la media de las ponderaciones propuestas es de 7.5, esta media se 
marcara en las gráficas que aplique con una línea punteada color naranja.
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Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de síntesis, 
tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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34
.7

%

Ama de casa

Información demográfica

50.2%49.8%Femenino

Masculino 16.5% 27.0% 35.9% 20.5%

Base: 2501

21

34
.7

%

15
.4

%

14
.7

%

11
.7

%

6.
8%

6.
5%

3.
8%

3.
4%

1.
9%

1.
1%

0.
1%

Trabajador independiente

Empleado no de gobierno

Comerciante

Desempleado

Estudiante

Empleado de gobierno

Obrero / Jornalero

Jubilado / Pensionado

Profesionista

No contestó
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66.6%

22.7%

4.0% 3.6% 3.0% 0.1% 10.0% 10.0%

30.0%

50.0%

3.1 a 5 
años

5.1 a 10 
años

10.1 a 20 
años

Más de 20 
años

22

4.
0%

21
.8

%

35
.5

%

17
.5

%

6.
9%

3.
4%

10
.9

%

$1 a $1 470

$1 471 a $4 410

$4 411 a $7 350

$7 351 a $10 290

$10 291 a $14 700

Más de $14 701

NS/NCBase: 2501
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Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de 
síntesis, tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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Norte 3.1% 53.1% 28.1% 9.4% 6.3%

Altos Norte 0.8% 68.2% 12.4% 6.2% 12.4%

Altos Sur - 58.0% 23.7% 7.6% 10.7%

Ciénega 2.9% 52.3% 25.9% 5.2% 13.8%

Sureste 2.5% 52.5% 27.5% - 17.5%

7.6

7.9

7.6

7.7

7.8

Promedios

25

Sur 2.6% 60.3% 19.8% 5.2% 12.1%

Sierra de 
Amula

- 61.8% 11.8% 2.9% 23.5%

Costa Sur 3.6% 62.5% 21.4% 3.6% 8.9%

Costa 
Norte

3.9% 44.1% 18.6% 4.9% 28.4%

Sierra 
Occidental

3.1% 56.3% 12.5% 3.1% 25.0%

Valles 0.8% 55.1% 22.9% 5.1% 16.1%

Centro 0.8% 46.7% 29.5% 3.8% 19.1%

7.8

7.9

7.9

7.8

8.0

7.7

7.6

Promedio

BASE: 25017.7
Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC
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7.87.8

7.77.7
7.67.6 7.67.6

7.77.7

7.57.5 7.57.5

Comparativo de promedios

26MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NS/NC 

Jun-08 3.4% 64.2% 25.5% 3.1% 3.8%

Ene-09 1.6% 60.4% 31.1% 3.8% 3.1%

Ago-09 2.4% 52.9% 32.7% 6.4% 5.6%

Ene-10 1.5% 49.6% 36.2% 3.4% 9.2%

Jun-10 1.3% 50.6% 26.1% 4.4% 17.6%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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18.8% 17.5%
23.5%

28.1%

9.3%

2.3%
1.1%

12.5%

2.5%

2.9%

3.6%

1.7%

6.3%

7.0%

7.6%

5.2%

7.5%

2.6%

11.8%

8.9%

6.9%

2.5%

7.7%

NS / NC

Otros

PROCAMPO

NOTA: En la gráfica se omiten las respuestas que 
corresponden a “no conoce programas del 
Gobierno para el desarrollo del campo“, el cual 
representa el 83.0% de las respuestas.

1. Desarrollo Productivo del Campo
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18.8%

6.2%
10.7% 8.6%

17.5%

7.8% 7.1% 6.9%

15.3%

6.6%
0.0%

1.1% 2.5% 3.6%
0.9% 1.4%

7.0%

Base: 2501

Comparativo

SÍ NO NS / NC
Ago-09 27.6% 70.6% 1.8%

Ene-10 31.7% 60.8% 7.5%

Jun-10 10.0% 83.0% 7.0%

NOTA: Las menciones que se registran en el campo 
de “Otros“, comprenden:  Apoyo/Ayuda económica, 
Insumos (Combustible, fertilizante, semilla, 
maquinaria), Créditos monetarios, Financiera Rural. 
FIRCO, FOJAL, Fondos perdidos, Programa Crédito a 
la Palabra, Programa PROJAL, Vivero / Invernadero
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65
.6

%

65
.1

%

77
.1

%

72
.4

%

55
.0

%

69
.8

%

44
.1

% 66
.1

%

56
.9

%

53
.1

%

61
.0

%

69
.7

%

18.8% 12.4%
3.8% 6.9% 12.5% 6.9%

23.5%

3.6%
13.7% 9.4% 9.3% 13.7%

NS / NC

Difícil

Fácil

Base: 2501

1. Desarrollo Productivo del Campo

28

N
o

rt
e

 

A
lt
o

s
 N

o
rt

e
 

A
lt
o

s
 S

u
r

C
ié

n
e

g
a

S
u

re
s
te

 

S
u

r 

S
ie

rr
a

 d
e

 A
m

u
la

C
o

s
ta

 S
u

r

C
o

s
ta

 N
o

rt
e

S
ie

rr
a

 O
c
c
id

e
n

ta
l

V
a

lle
s

C
e

n
tr

o

15
.6

%

22
.5

%

19
.1

%

20
.7

%

32
.5

%

23
.3

%

32
.4

%

30
.4

%

29
.4

%

37
.5

%

29
.7

%

16
.5

%

Base: 2501

FÁCIL DIFÍCIL NS / NC

Ago-09 20.7% 69.8% 9.5%

Ene-10 22.0% 59.0% 19.0%

Jun-10 19.8% 68.2% 12.0%

Comparativo



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

43
.8

%

39
.5

%

42
.0

%

35
.1

%

37
.5

%

38
.8

%

35
.3

%

42
.9

%

40
.2

% 65
.6

%

48
.3

%

40
.3

%

37
.5

%

54
.3

%

51
.9

%

56
.9

%

47
.5

%

47
.4

%

55
.9

%

48
.2

%

47
.1

% 21
.9

%

44
.9

%

48
.5

%

18.8%
6.2% 6.1% 8.0% 15.0% 13.8% 8.8% 8.9% 12.7% 12.5% 6.8% 11.2%

1. Desarrollo Productivo del Campo
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43
.8

%

39
.5

%

42
.0

%

35
.1

%

37
.5

%

38
.8

%

35
.3

%

42
.9

%

40
.2

%

48
.3

%

40
.3

%

NS / NC

Sí ha afectado negativamente

No ha afectado

Base: 2501

Comparativo

Sí ha afectado 
negativamente

No ha 
afectado

NS / NC

Ago-09 68.9% 26.7% 4.4%

Ene-10 50.1% 28.8% 21.1%

Jun-10 40.6% 48.9% 10.5%
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Norte - 40.6% 37.5% 18.8% 3.1%

Altos Norte 3.1% 65.1% 14.7% 8.5% 8.5%

Altos Sur 3.8% 48.9% 29.8% 9.9% 7.6%

Ciénega 2.3% 54.0% 29.3% 6.3% 8.0%

Sureste 7.5% 40.0% 30.0% 7.5% 15.0%

7.0

7.8

7.5

7.6

7.6

Promedios

1. Desarrollo Productivo del Campo
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Sur 2.6% 62.1% 25.9% 2.6% 6.9%

Sierra de 
Amula

- 67.6% 14.7% - 17.6%

Costa Sur 3.6% 69.6% 21.4% - 5.4%

Costa 
Norte

4.9% 43.1% 25.5% 4.9% 21.6%

Sierra 
Occidental

9.4% 40.6% 37.5% - 12.5%

Valles 2.5% 55.9% 26.3% 5.9% 9.3%

Centro 1.6% 49.5% 30.9% 3.5% 14.4%

7.8

8.0

8.0

7.7

7.8

7.7

7.6

Promedio

BASE: 25017.7
Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC
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7.57.5
7.67.6

7.77.7
Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5
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MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NS/NC 

Ago-09 1.6% 42.6% 28.6% 8.0% 19.3%

Ene-10 1.3% 41.8% 27.4% 4.1% 25.4%

Jun-10 2.3% 51.5% 28.9% 4.5% 12.7%

AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.2 7.2

6.8

7.1

7.6

7.1

7.6

7.2

6.8

7.0
7.1

7.0

1. Desarrollo Productivo del Campo

7.57.5

32

Promedio General

BASE: 25017.1
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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�La percepción de los entrevistados de los programas de Apoyo y Labor del  Gobierno de Jalisco para 
el Desarrollo Productivo del Campo se puede considerar como buena, más de la mitad de los 
encuestados responden de forma positiva, mientras que sólo una tercera parte ubica las respuestas 
cargadas hacia lo negativo,  el promedio general para este rubro es de 7.77.7. Cabe mencionar que la 
Región de Altos Norte es quien más satisfecha se encuentra con la labor desempeñada en este 
sentido.

�El conocimiento general por programas de apoyo al campo es prácticamente nulo, apenas 11 de cada 
1010 encuestados tienen conocimiento de algún programa, PROCAMPOPROCAMPO tiene el 8%8% de esas menciones 
y el restante 2%2% es ocupado por diferentes programas. Teniendo un retroceso importante (21.7% 
respecto a Enero 2010) en cuanto reconocimiento de estrategias en pro del campo.

�A lo largo del estudio, se encuentra una constante referente a lo complicado que es para aquellos que  
buscan obtener un apoyo para en pro del crecimiento del sector agropecuario. Para el 68.2%68.2% de los 

34

buscan obtener un apoyo para en pro del crecimiento del sector agropecuario. Para el 68.2%68.2% de los 
encuestados le es difícil tener acceso a apoyos financieros para el campo. La Región Altos Sur es en la 
que mayor dificultad manifiestan con un 77.1%77.1%, por otro lado la Región Sierra Occidental se encontró la 
mayor proporción de respuestas positivas con un 37.5%37.5%.

�La calificación general otorgada al Desarrollo Productivo del Campo es de 7.17.1.  Sureste y Sierra de 
Amula califican de mejor manera el presente programa.
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Norte 6.3% 46.9% 34.4% 3.1% 9.4%

Altos Norte - 63.6% 17.8% 8.5% 10.1%

Altos Sur 2.3% 51.9% 26.7% 8.4% 10.7%

Ciénega 1.1% 61.5% 18.4% 9.2% 9.8%

Sureste 2.5% 75.0% 20.0% - 2.5%

7.7

7.7

7.6

7.7

8.0

Promedios

36

Promedio

BASE: 25017.7

Sur - 53.4% 28.4% 6.0% 12.1%

Sierra de 
Amula

- 70.6% 23.5% - 5.9%

Costa Sur 3.6% 60.7% 23.2% 5.4% 7.1%

Costa 
Norte

3.9% 53.9% 28.4% 5.9% 7.8%

Sierra 
Occidental

3.1% 43.8% 25.0% 3.1% 25.0%

Valles 0.8% 56.8% 30.5% 5.1% 6.8%

Centro 2.1% 58.6% 26.8% 3.8% 8.7%

7.6

7.9

7.8

7.7

7.7

7.6

7.7

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.77.7
7.67.6

7.77.7 7.77.7 7.77.7
Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo - Comparativo

37Muy bien Bien Mal Muy mal NS/NC

Jun-08 4.5% 47.3% 30.5% 3.1% 14.5%

Ene-09 4.9% 46.8% 35.0% 3.9% 9.5%

Ago-09 2.9% 48.7% 28.1% 4.7% 15.7%

Ene-10 1.3% 53.2% 32.5% 2.1% 10.9%

Jun-10 1.9% 58.3% 25.9% 4.8% 9.0%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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Norte - 56.3% 34.4% - 9.4%

Altos Norte - 65.9% 14.0% 9.3% 10.9%

Altos Sur 3.1% 57.3% 22.9% 6.9% 9.9%

Ciénega 1.7% 61.5% 20.7% 5.7% 10.3%

Sureste 15.0% 55.0% 25.0% - 5.0%

7.7

7.7

7.7

7.8

8.2

Promedios

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo
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Promedio

BASE: 25017.8

Sur 2.6% 59.5% 26.7% 4.3% 6.9%

Sierra de 
Amula

- 64.7% 17.6% 5.9% 11.8%

Costa Sur 3.6% 64.3% 21.4% 1.8% 8.9%

Costa 
Norte

3.9% 53.9% 25.5% 4.9% 11.8%

Sierra 
Occidental

3.1% 43.8% 25.0% - 28.1%

Valles 2.5% 53.4% 33.1% 3.4% 7.6%

Centro 1.8% 61.0% 25.0% 3.0% 9.2%

7.7

7.8

7.9

7.7

7.8

7.7

7.8

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC
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7.87.8
7.77.7

7.87.8 Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo - Comparativo
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AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NS/NC 

Ago-09 1.9% 55.3% 23.1% 3.4% 16.3%

Ene-10 1.0% 47.5% 27.5% 2.3% 21.7%

Jun-10 2.2% 60.1% 24.4% 3.8% 9.5%
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Norte - 43.8% 46.9% 6.3% 3.1%

Altos Norte 3.1% 60.5% 17.1% 7.8% 11.6%

Altos Sur 1.5% 55.0% 26.0% 6.9% 10.7%

Ciénega 0.6% 59.8% 25.3% 6.3% 8.0%

Sureste 7.5% 65.0% 25.0% 2.5% -

7.3

7.8

7.6

7.7

8.0

Promedios

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo
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Promedio

BASE: 25017.7

Sur 0.9% 56.9% 31.9% 5.2% 5.2%

Sierra de 
Amula

- 67.6% 20.6% 2.9% 8.8%

Costa Sur 1.8% 62.5% 25.0% 5.4% 5.4%

Costa 
Norte

3.9% 54.9% 26.5% 4.9% 9.8%

Sierra 
Occidental

6.3% 50.0% 12.5% 9.4% 21.9%

Valles 2.5% 61.9% 27.1% 7.6% 0.8%

Centro 2.0% 57.1% 30.3% 3.0% 7.6%

7.6

7.9

7.7

7.7

7.8

7.7

7.7

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC
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7.87.8
7.77.7 7.77.7

Comparativo de promedios

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo - Comparativo

7.57.5 7.57.5
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AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NS/NC 

Ago-09 2.0% 59.8% 22.3% 4.0% 11.9%

Ene-10 2.6% 44.4% 31.0% 2.0% 20.0%

Jun-10 2.1% 57.6% 28.4% 4.2% 7.6%
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%

37.5%
21.7% 19.1% 12.1% 7.5% 2.6%

11.8% 12.5% 10.8% 15.6% 12.7% 13.5%

NS / NC

No

Sí

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo
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37
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.1

%

39
.7

%

Comparativo

SÍ NO NS / NC

Ago-09 48.2% 44.7% 7.2%

Ene-10 34.4% 46.3% 19.3%

Jun-10 40.1% 46.3% 13.7%
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7.2 7.2

7.0
7.1

7.8

7.3

7.5

7.3
7.3

7.4 7.3

7.2

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo

7.57.5

43

Promedio General

7.2 BASE: 2501
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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• Las calificaciones para los programas de apoyo del gobierno del Estado,  referentes al Desarrollo de Ciencia y 
Tecnología se han mantenido constantes a través de las mediciones. En esta ocasión se obtuvo una calificación 
promedio de 7.77.7, igualando a la medición anterior.   La región Sureste es quien mejor califica con un promedio 
de 8.08.0.

•De igual forma la capacidad de desarrollo e innovación tecnológica, por parte del sector industrial del Estado es 
calificada con 7.87.8 de promedio general, siendo nuevamente la región Sureste en donde se obtiene la nota más 
alta, con un 8.28.2.

•A pesar de que se obtiene una nota aprobatoria en las preguntas referentes al programa Ciencia y Tecnología 
para el Desarrollo, esto todavía no se traduce en que los pobladores de Jalisco lo perciban como un motor de la 
generación de empleo, pues menos de la mitad (40.1%40.1%) creen que las acciones emprendidas hasta el momento 
traerán como consecuencia la generación de más empleo.

2. Ciencia y Tecnología para el Desarrollo

45

•La calificación general de Ciencia y Tecnología para el Desarrollo es de 7.27.2, promedio inferior al obtenido en las 
preguntas individuales, por lo que se podría inferir que gran parte de la responsabilidad que da la población en 
los avances en este rubro recaen en el Gobierno y no se percibe que el trabajo sea adecuado hasta el 
momento.
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Norte 3.4% 48.3% 48.3% - -

Altos Norte 0.9% 69.0% 20.4% 9.7% -

Altos Sur 0.8% 60.2% 30.5% 8.5% -

Ciénega 1.9% 66.0% 24.1% 8.0% -

Sureste 5.6% 69.4% 25.0% - -

7.6

7.7

7.6

7.7

8.0

Promedios

47

Promedio

BASE: 25017.7

Sur 3.6% 57.3% 34.5% 4.5% -

Sierra de 
Amula

3.0% 66.7% 24.2% 6.1% -

Costa Sur 5.6% 64.8% 22.2% 7.4% -

Costa 
Norte

3.2% 55.3% 37.2% 4.3% -

Sierra 
Occidental

7.7% 65.4% 19.2% 7.7% -

Valles 1.8% 56.6% 34.5% 7.1% -

Centro 2.2% 60.8% 33.1% 3.9% -

7.7

7.8

7.8

7.6

7.9

7.6

7.7

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC
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7.87.8 7.87.8
7.77.7 7.77.7 7.77.7

Comparativo de promedios

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios - Comparativo

7.57.5 7.57.5

48Muy bien Bien Mal Muy mal NS/NC

Jun-08 3.3% 54.5% 27.3% 2.0% 12.9%

Ene-09 5.4% 53.9% 30.4% 2.3% 8.0%

Ago-09 2.3% 54.3% 27.4% 3.4% 12.6%

Ene-10 1.9% 50.3% 33.7% 1.8% 12.3%

Jun-10 2.4% 61.2% 31.5% 5.0% 0.0%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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Tercera 

mención

Primera 

mención

Segunda 

mención

Tercera 

mención

Primera 

mención

Segunda 

mención

Turismo 35.8% 36.3% 16.0% 18.8% 10.6% 7.7%

Campo 19.0% 12.6% 9.8% 11.1% 10.1% 6.3%

Comercio 19.1% 24.3% 21.5% 19.7% 16.5% 11.6%

Tercera 

mención

Primera 

mención

Segunda 

mención

Tercera 

mención

Primera 

mención

Segunda 

mención

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios

Comparativo

49

Comercio 19.1% 24.3% 21.5% 19.7% 16.5% 11.6%

Servicios 6.2% 3.8% 19.4% 8.7% 11.6% 7.3%

Manufactura 2.4% 5.2% 10.4% 6.9% 17.3% 7.7%

Construcción 7.9% 12.3% 10.2% 9.8% 17.8% 12.6%

Otro 0.6% 0.1% 1.3% - 1.8% -

Ningun otro - 0.4% - 10.0% - 7.5%

Ns/Nc 8.9% 5.1% 11.3% 14.9% 14.2% 39.2%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

37.4%

24.4%

10.7%

9.9%

6.9%
1.5%

8.4%

34.1%

26.4%

19.4%

7.0%
3.9%2.3%

6.2%

37.5%

15.6%
12.5%

6.3%

15.6%

9.4%
3.1%

Turismo

Comercio

Campo

Construcción

Manufactura

Servicios

Altos 
NorteNorte

Altos 
Sur

Base: 131

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios

50

26.4%15.6%Servicios

NS / NC

Ciénega Sureste Sur

Base: 32 Base: 129 Base: 131

Base: 116
Base: 40Base: 174

43.1%

23.0%

10.9%

10.9%

5.2%

0.6%
5.7%

22.5%

25.0%
22.5%

10.0%

7.5%

5.0%
7.5%

20.7%

31.0%20.7%

11.2%

4.3%
4.3%

6.9%
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65.7%
8.8%

6.9%

8.8%
1.0%
2.0% 6.9%

35.7%

30.4%

17.9%

14.3%
1.8%

Costa Sur
Sierra 

de 
Amula

Costa 
Norte

Base: 102

14.7%

32.4%

26.5%

14.7%

2.9%
8.8%

Turismo

Comercio

Campo

Construcción

Manufactura

Servicios

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios
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44.9%

22.0%

11.9%

10.2%
4.2%

2.5%
4.2%

50.0%

9.4%

15.6%

6.3%

6.3%

12.5%

30.4%

Sierra 
Occidental

Valles Centro

Base: 34 Base: 56
Base: 102

Base: 1537
Base: 118Base: 32

34.7%

25.0%

11.3%

13.8%

5.8%
4.6%

4.4%

Servicios

NS/ NC
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Norte - 34.4% 59.4% 6.3% -

Altos Norte 1.6% 62.0% 24.8% 8.5% 3.1%

Altos Sur 0.8% 50.4% 34.4% 13.0% 1.5%

Ciénega 1.7% 61.5% 24.7% 9.2% 2.9%

Sureste - 70.0% 25.0% 5.0% -

7.1

7.6

7.3

7.6

7.8

Promedios

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios
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Promedio

7.6

Sur 5.2% 39.7% 40.5% 11.2% 3.4%

Sierra de 
Amula

2.9% 64.7% 26.5% - 5.9%

Costa Sur 3.6% 69.6% 26.8% - -

Costa 
Norte

3.9% 57.8% 27.5% 6.9% 3.9%

Sierra 
Occidental

6.3% 50.0% 34.4% 6.3% 3.1%

Valles 2.5% 65.3% 26.3% 5.1% 0.8%

Centro 3.4% 51.5% 36.6% 7.4% 1.0%

7.3

7.9

7.9

7.7

7.6

7.8

7.5

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC

BASE: 2501
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7.57.5

7.27.2

7.47.4 7.47.4
7.67.6

Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios - Comparativo

53Muy bien Bien Mal Muy mal NS/NC

Jun-08 1.7% 47.1% 43.2% 4.7% 3.4%

Ene-09 0.9% 36.6% 54.1% 6.2% 2.2%

Ago-09 1.5% 46.2% 41.8% 6.4% 4.2%

Ene-10 1.5% 42.2% 47.6% 3.9% 4.7%

Jun-10 3.1% 53.7% 34.1% 7.6% 1.6%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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Norte - 21.9% 68.8% 6.3% 3.1%

Altos Norte 1.6% 62.0% 24.8% 9.3% 2.3%

Altos Sur 3.1% 51.1% 32.1% 13.0% 0.8%

Ciénega 2.3% 57.5% 28.2% 9.2% 2.9%

Sureste - 60.0% 32.5% 5.0% 2.5%

6.9

7.6

7.4

7.6

7.6

Promedios

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios

54

Promedio

7.5

Sur 1.7% 46.6% 42.2% 6.0% 3.4%

Sierra de 
Amula

- 67.6% 20.6% - 11.8%

Costa Sur 3.6% 73.2% 21.4% 1.8% -

Costa 
Norte

2.9% 47.1% 35.3% 9.8% 4.9%

Sierra 
Occidental

9.4% 28.1% 46.9% 6.3% 9.4%

Valles - 56.8% 39.0% 2.5% 1.7%

Centro 2.2% 51.5% 39.0% 4.6% 2.8%

7.4

7.9

8.0

7.4

7.4

7.6

7.5

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC

BASE: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.57.5
7.57.5 7.57.5 7.57.5

7.67.6

Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios - Comparativo

55Muy bien Bien Mal Muy mal NS/NC

Jun-08 1.5% 48.4% 40.7% 3.2% 6.2%

Ene-09 2.2% 44.1% 44.1% 4.2% 5.5%

Ago-09 1.8% 47.7% 40.3% 4.6% 5.7%

Ene-10 2.1% 44.8% 43.9% 3.2% 5.9%

Jun-10 2.2% 52.4% 36.9% 5.7% 2.9%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte - 18.8% 65.6% 9.4% 6.3%

Altos Norte 0.8% 62.0% 20.2% 14.0% 3.1%

Altos Sur 0.8% 46.6% 35.9% 15.3% 1.5%

Ciénega 1.1% 55.7% 27.0% 12.6% 3.4%

Sureste - 60.0% 32.5% 2.5% 5.0%

6.8

7.5

7.2

7.5

7.7

Promedios
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Promedio

7.6

Sur 4.3% 40.5% 39.7% 4.3% 11.2%

Sierra de 
Amula

5.9% 55.9% 29.4% - 8.8%

Costa Sur 3.6% 69.6% 23.2% 1.8% 1.8%

Costa 
Norte

2.9% 51.0% 34.3% 4.9% 6.9%

Sierra 
Occidental

3.1% 40.6% 46.9% 3.1% 6.3%

Valles 2.5% 55.9% 32.2% 5.1% 4.2%

Centro 2.9% 52.6% 34.4% 3.4% 6.7%

7.5

7.9

7.9

7.6

7.4

7.6

7.7

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC

BASE: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.77.7

7.57.5
7.67.6 7.67.6 7.67.6

Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5
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57Muy bien Bien Mal Muy mal NS/NC

Jun-08 2.7% 52.7% 34.8% 2.3% 7.5%

Ene-09 1.5% 46.3% 41.7% 3.7% 6.9%

Ago-09 2.3% 49.7% 34.2% 3.9% 10.0%

Ene-10 2.1% 47.7% 38.3% 2.6% 9.2%

Jun-10 2.6% 52.5% 33.6% 5.4% 6.0%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte - 81.3% 9.4% 9.4% -

Altos Norte 1.6% 65.9% 17.1% 12.4% 3.1%

Altos Sur 2.3% 55.7% 26.0% 14.5% 1.5%

Ciénega 1.1% 65.5% 19.5% 11.5% 2.3%

Sureste 2.5% 62.5% 27.5% 5.0% 2.5%

7.9

7.6

7.4

7.6

7.7

Promedios
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Promedio

7.7

Sur 4.3% 50.9% 37.1% 2.6% 5.2%

Sierra de 
Amula

2.9% 73.5% 17.6% - 5.9%

Costa Sur 3.6% 73.2% 17.9% - 5.4%

Costa 
Norte

2.0% 49.0% 33.3% 6.9% 8.8%

Sierra 
Occidental

6.3% 34.4% 40.6% 12.5% 6.3%

Valles 2.5% 60.2% 30.5% 2.5% 4.2%

Centro 2.9% 57.1% 31.6% 3.8% 4.7%

7.7

8.1

8.1

7.5

7.3

7.8

7.7

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC

BASE: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.87.8
7.77.7

7.67.6
7.57.5

7.77.7
Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5
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59Muy bien Bien Mal Muy mal NS/NC

Jun-08 3.8% 56.7% 30.8% 2.3% 6.4%

Ene-09 3.5% 52.4% 36.2% 2.4% 5.5%

Ago-09 1.5% 52.6% 34.2% 4.3% 7.4%

Ene-10 1.1% 48.5% 39.0% 4.1% 7.2%

Jun-10 2.7% 58.3% 29.3% 5.4% 4.4%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

3.4%

34.8%34.8%

48.8%48.8%

9.3%9.3%

3.8%

Muy fácil

Fácil

Difícil

Muy difícil

No sabe / No contesto
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Base: 2501

Norte Altos Norte Altos Sur Ciénega Sureste Sur Sierra de AmulaCosta Sur Costa NorteSierra Occidental Valles Centro

4.
7%

2.
3%

3.
4%

3.
4%

5.
9%

3.
6% 7.
8%

12
.5

%

1.
7%

3.
1%9.

4%

41
.9

%

38
.2

%

35
.6

%

50
.0

%

29
.3

% 50
.0

%

57
.1

%

23
.5

%

31
.3

%

39
.8

%

33
.6

%

84.4%

34.9%
37.4% 45.4%

37.5%

52.6%

35.3%
35.7%

51.0%
43.8% 45.8% 51.5%

3.1%
13.2% 18.3%

12.6% 10.0% 12.9% 2.9%
3.6%

10.8% 6.3% 6.8% 8.1%
3.1% 5.4% 3.8% 2.9% 2.5% 1.7% 5.9%

6.9% 6.3% 5.9% 3.6%

NS / NC

Muy difícil

Difícil

Fácil

Muy fácil



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte - 12.5% 43.8% 40.6% 3.1% -

Altos Norte 4.7% 25.6% 38.8% 28.7% 2.3% -

Altos Sur 2.3% 19.8% 38.2% 35.1% 4.6% -

Ciénega 2.9% 25.3% 30.5% 36.2% 4.0% 1.1%

Sureste 5.0% 30.0% 27.5% 32.5% 2.5% 2.5%

7.1

7.5

7.3

7.3

7.5

Promedios
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Sur 4.3% 32.8% 37.1% 16.4% 9.5% -

Sierra de 
Amula

- 35.3% 44.1% 17.6% 2.9% -

Costa Sur - 50.0% 30.4% 19.6% - -

Costa 
Norte

8.8% 24.5% 36.3% 26.5% 3.9% -

Sierra 
Occidental

9.4% 18.8% 28.1% 37.5% 6.3% -

Valles 0.8% 33.9% 38.1% 25.4% 1.7% -

Centro 1.8% 23.8% 39.8% 29.5% 4.6% 0.4%

7.6

7.6

7.9

7.6

7.3

7.6

7.4

Promedio

7.4 BASE: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.57.5

7.27.2

6.96.9
7.17.1

7.47.4

Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

6.96.9

Ha 
mejorado 

mucho

Ha 
mejorado 

algo
Está igual

Ha 
empeorado 

algo

Ha 
empeorado 

mucho
Ns / Nc

Jun-08 2.7% 31.2% 31.2% 29.0% 5.0% 0.9%

Ene-09 0.4% 22.4% 33.8% 38.3% 4.8% 0.4%

Ago-09 2.8% 17.1% 24.0% 40.1% 15.7% 0.4%

Ene-10 0.7% 17.3% 34.3% 39.7% 6.3% 1.7%

Jun-10 2.5% 25.3% 38.2% 29.2% 4.4% 0.4%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte - 6.3% 43.8% 46.9% 3.1% -

Altos Norte 3.9% 18.6% 47.3% 28.7% 1.6% -

Altos Sur - 20.6% 47.3% 29.0% 3.1% -

Ciénega 1.1% 19.0% 40.2% 33.9% 3.4% 2.3%

Sureste 2.5% 27.5% 40.0% 20.0% 2.5% 7.5%

7.1

7.5

7.3

7.3

7.5

Promedios
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Sur 0.9% 26.7% 41.4% 20.7% 8.6% 1.7%

Sierra de 
Amula

- 32.4% 55.9% 11.8% - -

Costa Sur - 33.9% 51.8% 14.3% - -

Costa 
Norte

2.0% 26.5% 41.2% 24.5% 4.9% 1.0%

Sierra 
Occidental

6.3% 15.6% 37.5% 34.4% 3.1% 3.1%

Valles - 27.1% 50.0% 22.0% 0.8% -

Centro 0.7% 17.4% 49.1% 29.3% 3.2% 0.4%

7.6

7.6

7.9

7.6

7.3

7.6

7.4

Promedio

7.3 BASE: 2501
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cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.97.9

7.67.6

7.87.8
7.67.6

7.37.3

Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

Mejorará 
mucho

Mejorará 
algo

Está igual
Empeorará 

algo
Empeorará 

mucho
Ns / Nc

Jun-08 4.6% 45.8% 23.2% 17.1% 3.0% 6.3%

Ene-09 1.3% 36.0% 30.1% 23.9% 4.3% 4.5%

Ago-09 7.3% 39.3% 19.5% 20.7% 6.2% 7.1%

Ene-10 1.8% 36.1% 30.5% 23.2% 3.2% 5.2%

Jun-10 1.0% 19.6% 47.4% 28.2% 3.2% 0.7%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte 3.1% 15.6% 53.1% 25.0% 3.1% -

Altos Norte 6.2% 31.8% 47.3% 13.2% 1.6% -

Altos Sur 5.3% 37.4% 35.9% 17.6% 3.8% -

Ciénega 4.0% 34.5% 29.9% 26.4% 2.9% 2.3%

Sureste 7.5% 45.0% 25.0% 15.0% - 7.5%

7.4

7.8

7.8

7.6

8.1

Promedios
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Sur 3.4% 39.7% 28.4% 25.0% 1.7% 1.7%

Sierra de 
Amula

8.8% 47.1% 38.2% 5.9% - -

Costa Sur 8.9% 33.9% 41.1% 14.3% - 1.8%

Costa 
Norte

4.9% 44.1% 18.6% 19.6% 4.9% 7.8%

Sierra 
Occidental

12.5% 28.1% 34.4% 15.6% 6.3% 3.1%

Valles 6.8% 39.0% 31.4% 16.1% - 6.8%

Centro 2.1% 32.7% 44.4% 17.6% 1.8% 1.4%

7.7

8.2

8.0

7.8

7.8

8.0

7.7

Promedio

7.7 BASE: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.27.2

6.86.8

7.57.5

7.37.3

7.87.8
Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios - Comparativo

66

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

6.86.8

Mejorará 
mucho

Mejorará 
algo

Seguirá 
igual

Empeorará 
algo

Empeorará 
Mucho

Ns / Nc

Jun-08 1.8% 26.2% 23.2% 35.6% 8.7% 4.4%

Ene-09 0.1% 12.9% 24.6% 48.2% 10.7% 3.6%

Ago-09 5.7% 33.6% 15.7% 31.0% 8.6% 5.5%

Ene-10 1.8% 24.8% 28.6% 35.4% 4.5% 4.9%

Jun-10 3.5% 34.3% 40.2% 18.1% 2.0% 2.0%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte 6.3% 46.9% 31.3% 9.4% 6.3%

Altos Norte 5.4% 44.2% 39.5% 10.1% 0.8%

Altos Sur 8.4% 41.2% 33.6% 16.0% 0.8%

Ciénega 6.9% 40.8% 34.5% 13.8% 4.0%

Sureste 15.0% 50.0% 30.0% 5.0% -

7.6

7.4

7.4

7.4

7.9

Promedios
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Promedio

7.3

Sur 6.0% 37.1% 41.4% 15.5% -

Sierra de 
Amula

11.8% 47.1% 26.5% 14.7% -

Costa Sur 10.7% 44.6% 35.7% 7.1% 1.8%

Costa 
Norte

10.8% 39.2% 30.4% 17.6% 2.0%

Sierra 
Occidental

12.5% 46.9% 21.9% 18.8% -

Valles 8.5% 51.7% 33.1% 5.9% 0.8%

Centro 5.8% 37.5% 41.6% 14.1% 1.1%

7.2

7.6

7.7

7.4

7.6

7.7

7.3

Base: 2501

BASE: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.37.3

7.17.1

7.37.3 7.27.2
7.37.3

Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

Mucha 
confianza

Algo de 
confianza

Poca 
confianza

Nada de 
confianza

Ns / Nc

Jun-08 6.5% 37.4% 39.1% 15.2% 1.8%

Ene-09 2.3% 37.4% 42.0% 15.8% 2.6%

Ago-09 8.8% 37.4% 31.4% 20.0% 2.5%

Ene-10 5.6% 37.0% 36.9% 17.1% 3.4%

Jun-10 6.8% 39.7% 38.8% 13.5% 1.3%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte 3.1% 40.6% 43.8% 3.1% 9.4%

Altos Norte 2.3% 67.4% 14.7% 6.2% 9.3%

Altos Sur 0.8% 55.0% 29.0% 13.0% 2.3%

Ciénega 3.4% 56.9% 28.2% 6.3% 5.2%

Sureste 5.0% 65.0% 17.5% 5.0% 7.5%

7.5

7.9

7.4

7.7

7.9

Promedios
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Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.7

Sur 7.8% 50.9% 31.9% 4.3% 5.2%

Sierra de 
Amula

- 70.6% 26.5% - 2.9%

Costa Sur - 73.2% 19.6% 3.6% 3.6%

Costa 
Norte

5.9% 63.7% 20.6% 2.0% 7.8%

Sierra 
Occidental

9.4% 34.4% 31.3% 3.1% 21.9%

Valles 4.2% 60.2% 31.4% 3.4% 0.8%

Centro 2.6% 56.2% 31.4% 4.8% 4.9%

7.8

7.9

7.9

8.0

7.7

7.8

7.7 BASE: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.87.8

7.57.5

7.77.7

7.07.0

7.77.7

Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

7.07.0

Muy bien Bien Mal Muy mal Ns / Nc

Jun-08 3.0% 56.8% 29.0% 3.1% 8.1%

Ene-09 0.6% 47.8% 40.5% 4.3% 6.8%

Ago-09 2.7% 52.0% 29.6% 4.5% 11.2%

Ene-10 2.6% 44.0% 38.3% 3.1% 12.0%

Jun-10 3.0% 57.3% 29.4% 5.1% 5.2%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte 53.1% 40.6% 3.1% 3.1% -

Altos Norte 11.6% 62.0% 15.5% 8.5% 2.3%

Altos Sur 16.8% 50.4% 18.3% 13.0% 1.5%

Ciénega 16.1% 56.9% 19.0% 2.9% 5.2%

Sureste 42.5% 42.5% 5.0% 7.5% 2.5%

9.1

8.0

7.9

8.2

8.7

Promedios
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Promedio

8.4

Sur 41.4% 44.0% 7.8% 4.3% 2.6%

Sierra de 
Amula

26.5% 58.8% 14.7% - -

Costa Sur 21.4% 57.1% 16.1% 3.6% 1.8%

Costa 
Norte

37.3% 39.2% 16.7% 3.9% 2.9%

Sierra 
Occidental

59.4% 21.9% 12.5% 6.3% -

Valles 23.7% 50.0% 20.3% 4.2% 1.7%

Centro 28.0% 47.4% 20.1% 2.9% 1.5%

8.8

8.5

8.3

8.6

8.9

8.2

8.4 BASE: 2501
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cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

8.68.6 8.38.3 8.48.4 Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5
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AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

Muy 
importantes

Importantes
Poco 

importantes
Nada 

importantes
NS/NC 

Ago-09 31.1% 52.9% 9.4% 4.2% 2.4%

Ene-10 16.6% 65.6% 12.0% 2.8% 3.0%

Jun-10 27.3% 48.5% 18.3% 4.0% 1.9%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.2 7.2

6.8

7.1

7.6

7.1

7.6

7.2

6.8

7.0
7.1

7.0

7.57.5
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Promedio General

7.3 BASE: 2501
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Jalisco

Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•El apoyo al desarrollo de la industria, el comercio y servicios, tiene una mejora de siete puntos porcentuales 
referente a la medición pasada (Enero 2010) igualando su mejor calificación obtenida en enero de 2009 con 
un promedio de 7.87.8. La Región Sureste es quien mejor califica en este sentido (8.0)(8.0).

•Al igual que en la medición pasada (Enero 2010) el turismo es por mucho el sector económico que se percibe 
con mayor crecimiento en Jalisco, seguido por  el comercio y el campo.  Para la Región Costa Norte el sector 
turismo es el más importante por obvias razones, en la Región Centro la construcción es un factor 
importante, en donde obtuvo la mayor proporción de respuestas 38%38%.

•El Gobierno del Estado de Jalisco  es calificado con 7.67.6, respecto a la generación de fuertes de empleo, la 
calificación más alta a lo largo de todas las mediciones.

•La calificación para nuestro ente gubernamental en el rubro de promoción económica es de 7.57.5, como caso 
curioso prevalece el mismo promedio a lo largo de todas las mediciones, la Región Costa Sur es quien mejor 
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curioso prevalece el mismo promedio a lo largo de todas las mediciones, la Región Costa Sur es quien mejor 
califica este rubro.

•La atracción de la inversión extranjera obtiene una calificación de 7.6 7.6 sólo debajo de la primera evaluación 
del PED (Junio 2008).  En donde destaca con una mejor calificación la Región Costa Sur y en la Región 
Centro.

•El impulso al crecimiento de las PYME es bien visto principalmente en la Región de Sierra de Amula y Costa 
Sur. El promedio general es de 7.77.7.

•Nuevamente el acceso a los apoyos financieros en el Estado de Jalisco es calificada como difícil (58.1%).
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Junio de 2010
Jalisco

•27.8% de los encuestados menciona mejora en la situación económica de él o algún allegado. Al parece en 
las regiones de Costa Sur, Valles, Sierra de Amula y Sur las cosas han marchado mejor en los últimos 4 
meses. 

•Las expectativas de mejora en el la situación económica del para el próximo año no soy muy alentadoras, más 
de la mitad de los encuestados menciona que seguirá igual (40.2%) o en su defecto empeorará (20.1%).

•El comercio con el extranjero obtiene su mejor calificación a lo largo de los dos años de medición, se cree que 
el comercio con otros países esta siendo bien utilizado y se tiene un incremento de 16 puntos porcentuales 
respecto a la medición pasada (Enero 2010). El promedio general en está medición es de 7.7.7.7.

•El acceder a los apoyos es difícil y su importancia es considerada como vital 75.8% de menciones positivas.

•La calificación general para el desarrollo de industrias, comercios y servicios es  de 7.37.3, siendo Región 

3. Fomento a la Industria, Comercio y Servicios
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•La calificación general para el desarrollo de industrias, comercios y servicios es  de 7.37.3, siendo Región 
Sureste quien mejor califica en este sentido (7.7(7.7)).
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Jalisco4. Desarrollo de Infraestructura Productiva

Sí utiliza 
internet

Norte 81.3%

Altos Norte 22.5%

Altos Sur 25.2%

Ciénega 15.5%

Sureste 30.0%

Sur 36.2%

5.0

5.1

4.4

4.5

5.2

2.2

2.4

2.1

2.3

1.6

2.1

Promedio días por semana Promedio horas por día

Jun-08 2.2

Ene-09 2.2

Ago-09 2.0

Ene-10 1.8

Jun-10 2.1

Promedio horas por día

78

Sur 36.2%

Sierra de 
Amula

32.4%

Costa Sur 35.7%

Costa 
Norte

41.2%

Sierra 
Occidental

34.4%

Valles 23.7%

Centro 40.1%

TOTAL 35.9 %35.9 %

5.1

4.3

4.4

5.3

4.5

5.7

4.7

2.1

1.6

2.0

2.1

1.3

1.9

2.1

Base: 2501 Base: 818 Base: 818

4.84.8 2.12.1
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7.3

7.2

6.8

7.3

7.7

7.4 7.1
7.3

7.2

7.3 7.4
7.3

7.57.5

4. Desarrollo de Infraestructura Productiva
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Promedio General

7.3 BASE: 2501
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•A pesar de las facilidades que aparentemente existen para el acceso a la información, tan solo el 35.9%35.9% de 
los encuestados utiliza internet. En promedio 55 días a la semana y  22 horas de uso por vez que se utiliza.  En 
la Región Valles (5.6 días) aumenta el frecuencia de uso y en la Región de Altos Norte (2.4 hrs) aumenta el 
tiempo de consumo. Las regiones en las que al parecer se carece del acceso a la información son Ciénega y 
Sierra Occidental. 

•El rango de edad entre los 18 y 25 años y de sexo masculino,  son quienes más acceden a internet.

•La calificación general para este programa es de 7.37.3, donde Costa Sur es quien mejor califica.

4. Desarrollo de Infraestructura Productiva
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Junio de 2010
Jalisco5. Desarrollo y Fomento al Turismo

Norte 6.3% 78.1% 15.6% - -

Altos Norte 4.7% 66.7% 24.0% 3.9% 0.8%

Altos Sur 1.5% 51.9% 29.8% 11.5% 5.3%

Ciénega 5.2% 56.9% 25.3% 9.2% 3.4%

Sureste 10.0% 55.0% 17.5% 2.5% 15.0%

8.2

7.9

7.4

7.7

8.1

Promedios
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Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.9

Sur 9.5% 58.6% 21.6% 1.7% 8.6%

Sierra de 
Amula

5.9% 64.7% 17.6% 5.9% 5.9%

Costa Sur 3.6% 57.1% 26.8% 5.4% 7.1%

Costa 
Norte

6.9% 62.7% 23.5% 2.9% 3.9%

Sierra 
Occidental

9.4% 62.5% 12.5% 6.3% 9.4%

Valles 10.2% 61.9% 17.8% 5.9% 4.2%

Centro 5.1% 65.1% 22.1% 3.8% 3.9%

8.1

7.9

7.7

7.9

8.0

8.0

7.9 Base: 2501
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8.28.2 8.28.2 8.08.0 8.08.0 7.97.9
Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5

5. Desarrollo y Fomento al Turismo
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

Muy bien Bien Mal Muy mal Ns / Nc

Jun-08 9.90% 68.50% 14.20% 1.10% 6.30%

Ene-09 10.40% 69.00% 15.60% 1.30% 3.70%

Ago-09 6.60% 66.00% 18.30% 2.10% 7.00%

Ene-10 7.30% 60.40% 24.60% 1.20% 6.50%

Jun-10 5.60% 63.10% 22.40% 4.60% 4.30%
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Norte 21.9% 6.3% 6.3% 6.3% 12.5% 31.2% 34.4% 18.8%

Altos Norte 3.1% 1.6% - 0.8% 0.8% 4.0% 84.5% 7.8%

Altos Sur 7.6% 0.8% 1.5% 1.5% 0.8% 2.3% 67.2% 18.3%

Ciénega 14.9% 3.4% 3.4% 0.6% 2.3% 2.3% 60.9% 17.2%

Sureste 10.0% - - - 10.0% 15.0% 45.0% 25.0%

Base: 2501

5. Desarrollo y Fomento al Turismo
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Sur 12.9% 2.6% 2.6% 0.9% 1.7% 14.0% 57.8% 14.7%

Sierra de 
Amula

8.8% 5.9% 2.9% - 5.9% 5.8% 61.8% 14.7%

Costa Sur 14.3% - - - 1.8% 3.6% 67.9% 12.5%

Costa Norte 10.8% - 1.0% - 2.0% 3.0% 71.6% 13.7%

Sierra 
Occidental

12.5% 3.1% - - - 0.0% 75.0% 9.4%

Valles 8.5% 0.8% - 4.2% 0.8% 16.6% 56.8% 16.9%

Centro 13.5% 4.9% 2.1% 1.7% 1.4% 7.4% 62.8% 10.3%

TOTAL 12.4% 3.8% 1.9% 1.5% 1.7% 6.3% 63.5% 12.2%
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7.6
7.5

7.2

7.3

7.9

7.6

7.4

7.5 7.5

7.4

7.5 7.5

7.57.5

5. Desarrollo y Fomento al Turismo
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Promedio General

7.5 BASE: 2501
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•El turismo es un sector económico con dinamismo en el Estado, así lo demuestra el hecho de que es la 
principal actividad de crecimiento. Era de esperarse calificaciones positivas, teniendo un 7.97.9 de calificación en 
cuanto a labor del gobierno para apoyar este sector y un 7.57.5 para calificar su actuación. Las zonas de mayor 
auge turístico como lo son la región Costa Norte y Centro, califican justo en el promedio.

•Referente a la recordación de campañas de comunicación de medios, se tiene un retroceso preocupante, el 
63.5%63.5% de los encuestados menciono NONO haber escuchado o visto un comercial sobre los principales destinos 
turísticos. Quienes han escuchado o visto campañas, sobre destinos turísticos provenientes a 
Jalisco, mencionaron a nuestro principal destino turístico, Puerto Vallarta. A pesar que la pregunta especifica 
que son destinos del Estado, se obtuvieron menciones las cuales incluyen otros Estados.

5. Desarrollo y Fomento al Turismo
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Jalisco6. Generación de Empleos y Seguridad Laboral

Norte 18.8% 43.8% 34.4% 3.1%

Altos Norte 11.6% 45.0% 41.9% 1.6%

Altos Sur 19.8% 32.1% 48.1% -

Ciénega 21.8% 35.6% 39.7% 2.9%

Sureste 25.0% 25.0% 47.5% 2.5%

Sur 34.5% 19.8% 45.7% -

Ha 
disminuido

Está igual
Ha 

aumentado
Ns / Nc

Jun-08 27.8% 13.9% 56.0% 2.3%

Ene-09 21.8% 14.5% 60.5% 3.2%

Ago-09 29.4% 9.6% 59.2% 1.8%

Ene-10 32.7% 24.7% 39.7% 2.9%

Jun-10 19.0% 36.2% 43.0% 1.8%

Comparativo
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Base: 2501

Ha 
disminuido

Esta igual Ha 
aumentado

NS / NC

Sur 34.5% 19.8% 45.7% -

Sierra de 
Amula

20.6% 47.1% 32.4% -

Costa Sur 21.4% 46.4% 28.6% 3.6%

Costa 
Norte

27.5% 18.6% 50.0% 3.9%

Sierra 
Occidental

25.0% 21.9% 43.8% 9.4%

Valles 25.4% 35.6% 35.6% 3.4%

Centro 16.6% 38.2% 43.7% 1.5%

TOTAL 19.0%19.0% 36.2%36.2% 43.0%43.0% 1.8%1.8%
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Norte 50% 44% 6%

Altos Norte 19% 80% 2%

Altos Sur 21% 76% 2%

Ciénega 17% 80% 3%

Sureste 25% 73% 3%

Sur 21% 76% 4%

Sí No Ns / Nc

Jun-08 51.4% 48.1% 0.5%

Ene-09 50.5% 49.1% 0.5%

Ago-09 50.2% 49.4% 0.4%

Ene-10 44.5% 53.2% 2.3%

Comparativo
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Sí No NS/ 
NC

Sur 21% 76% 4%

Sierra de 
Amula

15% 85% -

Costa Sur 25% 75% -

Costa 
Norte

23% 75% 2%

Sierra 
Occidental

19% 75% 6%

Valles 19% 78% 3%

Centro 23% 73% 4%

TOTAL 22.0%22.0% 74.1%74.1% 3.9%3.9%

Ene-10 44.5% 53.2% 2.3%

Jun-10 22.0% 74.1% 3.9%

Base: 2501
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Base: 2501

Mejoró
Sigue 
igual

Empeoró Ns / Nc

Jun-08 25.9% 28.7% 44.6% 0.8%

Ene-09 19.3% 29.5% 50.2% 1.0%

Ago-09 19.6% 22.4% 57.5% 0.5%

Ene-10 20.5% 29.9% 48.2% 1.4%

Jun-10 14.5% 50.7% 34.2% 0.6%

Norte 6% 50% 41% 3%

Altos Norte 16% 42% 42% -

Altos Sur 14% 53% 33% -

Ciénega 13% 49% 37% 1%

Sureste 38% 30% 30% 3%

Sur 21% 49% 30% -

6. Generación de Empleos y Seguridad Laboral

Comparativo
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Mejoró Igual Empeoró NS / NC

Sur 21% 49% 30% -

Sierra de 
Amula

24% 62% 15% -

Costa Sur 14% 73% 13% -

Costa 
Norte

25% 50% 25% -

Sierra 
Occidental

22% 44% 31% 3%

Valles 9% 58% 32% 1%

Centro 13% 51% 36% -

TOTAL 14.5% 50.7% 34.2% 0.6%
Base: 2501
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Norte - 18.8% 65.6% 9.4% 6.3% -

Altos Norte 7.0% 27.1% 46.5% 16.3% 0.8% 2.3%

Altos Sur 7.6% 34.4% 35.1% 19.1% 2.3% 1.5%

Ciénega 5.7% 36.8% 38.5% 13.2% 2.9% 2.9%

Sureste 12.5% 40.0% 27.5% 7.5% 2.5% 10.0%

7.5

7.8

7.8

7.9

8.2

Promedios

6. Generación de Empleos y Seguridad Laboral
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Sur 7.8% 49.1% 20.7% 14.7% 5.2% 2.6%

Sierra de 
Amula

8.8% 41.2% 35.3% 11.8% - 2.9%

Costa Sur 5.4% 35.7% 46.4% 7.1% - 5.4%

Costa 
Norte

10.8% 42.2% 19.6% 18.6% 3.9% 4.9%

Sierra 
Occidental

21.9% 31.3% 28.1% 12.5% - 6.3%

Valles 5.1% 44.1% 33.1% 14.4% 1.7% 1.7%

Centro 3.1% 31.3% 45.9% 17.5% 1.6% 0.7%

8.0

8.1

8.0

8.0

8.3

8.0

7.7

Promedio

7.8 BASE: 2501
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6.8

7.2

7.0

7.2

7.6

7.3

7.7
7.6

7.1

7.4
7.5

7.2
7.57.5
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•En lo que a desempleo se refiere, existe un retroceso importante a comparación con la medición pasada, pues 
se obtuvo un 43%43% de personas que creen que el desempleo ha aumentado, 5 puntos porcentuales más que en 
enero de éste año.

•Las prestaciones en las empresas siguen siendo solo para algunos, tres cuartas partes de la población dice no 
recibirlas, aún cuando es una obligación para las empresas, por ley.

•En general, la perspectiva de empleo en Jalisco en el fututo inmediato es buena, 80%80% de los encuestados 
creen que mejorara o al menos se mantendrá igual la situación de desempleo (7.87.8 de calificación).

•Al englobar promoción , condiciones de trabajo y generación de empleo la calificación que se obtiene es de 
7.27.2 en promedio general, siendo la región Norte la que peor calificación da con un 6.86.8.

6. Generación de Empleos y Seguridad Laboral
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Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de 
síntesis, tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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Jalisco7. Educación y Deporte para una Vida Sana

Norte 3.1% 62.5% 31.3% 3.1% -

Altos Norte 5.4% 66.7% 23.3% 2.3% 2.3%

Altos Sur 3.1% 71.8% 19.1% 3.1% 3.1%

Ciénega 1.7% 65.5% 25.9% 5.2% 1.7%

Sureste 5.0% 65.0% 20.0% 5.0% 5.0%

7.8

8.0

8.0

7.7

7.9

Promedios
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Muy 
buena

Buena Mala
Muy 
mala

NS / 
NC Promedio

7.8

Sur 7.8% 66.4% 20.7% 2.6% 2.6%

Sierra de 
Amula

2.9% 73.5% 23.5% - -

Costa Sur 3.6% 73.2% 21.4% 1.8% -

Costa 
Norte

6.9% 52.9% 29.4% 6.9% 3.9%

Sierra 
Occidental

9.4% 53.1% 28.1% 6.3% 3.1%

Valles 5.9% 61.0% 30.5% 1.7% 0.8%

Centro 4.6% 57.8% 31.1% 5.7% 0.7%

8.0

8.0

8.0

7.7

7.8

7.9

7.7 Base: 2501
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7.87.8

7.67.6
7.77.7 7.77.7

7.87.8
Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5

7. Educación y Deporte para una Vida Sana - Comparativo
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

Muy bien Bien Mal Muy mal NS/NC

Jun-08 2.9% 62.9% 29.2% 3.5% 1.6%

Ene-09 0.9% 57.0% 34.8% 3.5% 3.8%

Ago-09 3.0% 63.5% 25.4% 6.3% 1.8%

Ene-10 3.0% 55.3% 34.6% 3.5% 3.6%

Jun-10 4.7% 60.6% 28.6% 4.9% 1.3%
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Norte 12.5% 62.5% 15.6% 9.4% -

Altos Norte 1.6% 71.3% 13.2% 10.9% 3.1%

Altos Sur 2.3% 63.4% 27.5% 3.8% 3.1%

Ciénega 2.3% 65.5% 24.1% 8.0% -

Sureste 5.0% 67.5% 25.0% - 2.5%

8.0

7.8

7.8

7.7

8.0

Promedios

7. Educación y Deporte para una Vida Sana
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Sur 7.8% 58.6% 25.9% 5.2% 2.6%

Sierra de 
Amula

5.9% 76.5% 14.7% 2.9% -

Costa Sur 7.1% 64.3% 23.2% 1.8% 3.6%

Costa 
Norte

2.9% 60.8% 24.5% 4.9% 6.9%

Sierra 
Occidental

3.1% 53.1% 34.4% 9.4% -

Valles 3.4% 61.9% 26.3% 7.6% 0.8%

Centro 5.1% 57.9% 27.8% 5.2% 4.0%

7.8

8.1

8.0

7.8

7.5

7.7

7.8

Promedio

BASE: 25017.8
Muy 

buena
Buena Mala

Muy 
mala

NS / 
NC
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7.67.6

7.57.5 7.47.4
7.57.5

7.87.8
Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

Muy bien Bien Mal Muy mal NS/NC

Jun-08 3.1% 52.5% 36.7% 3.8% 3.9%

Ene-09 1.2% 46.7% 45.0% 3.8% 3.4%

Ago-09 1.7% 51.0% 34.4% 10.3% 2.6%

Ene-10 2.5% 46.7% 41.0% 5.5% 4.3%

Jun-10 4.6% 60.3% 26.1% 5.6% 3.4%
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Norte - 84.4% 12.5% - 3.1%

Altos Norte 7.8% 69.8% 17.1% 4.7% 0.8%

Altos Sur 9.2% 56.5% 26.7% 4.6% 3.1%

Ciénega 6.9% 60.9% 21.8% 8.6% 1.7%

Sureste 2.5% 60.0% 27.5% 2.5% 7.5%

8.1

8.0

7.9

7.8

7.8

Promedios

7. Educación y Deporte para una Vida Sana
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Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.9

Sur 6.9% 68.1% 21.6% - 3.4%

Sierra de 
Amula

8.8% 73.5% 14.7% 2.9% -

Costa Sur 7.1% 67.9% 21.4% 1.8% 1.8%

Costa 
Norte

5.9% 64.7% 19.6% 3.9% 5.9%

Sierra 
Occidental

9.4% 65.6% 12.5% 6.3% 6.3%

Valles 5.9% 58.5% 28.0% 5.9% 1.7%

Centro 5.5% 61.6% 28.4% 3.4% 1.1%

8.1

8.1

8.0

8.0

8.1

7.8

7.8 BASE: 2501
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7.57.5 7.57.5

7.97.9
Comparativo de promedios

7. Educación y Deporte para una Vida Sana - Comparativo

7.57.5 7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

Muy bien Bien Mal Muy mal NS/NC 

Ago-09 5.3% 48.4% 30.0% 10.2% 6.2%

Ene-10 2.7% 44.1% 41.7% 5.4% 6.1%

Jun-10 6.0% 62.6% 25.8% 3.8% 1.8%
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7.8%

10.7%

5.7%

10.0%

5.2%

9.4%

38.8%

44.3%

37.9%

35.0%

29.3%

9.4%

34.9%

22.9%

33.3%

20.0%

17.2%

21.9%

13.2%

17.6%

12.6%

27.5%

15.5%

59.4%

5.4%

4.6%

10.3%

7.5%

32.8%

Norte 

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste 

Sur 

No estudié Primaria Secundaria
Preparatoria 

ó 
equivalente

Universida
d ó más

Nc

Ago-09 4.3% 19.5% 31.2% 29.9% 14.9% 0.3%

Ene-10 4.8% 19.7% 31.7% 30.4% 12.8% 0.6%

Jun-10 3.9% 25.8% 29.8% 25.0% 15.3% 0.2%

7. Educación y Deporte para una Vida Sana

Comparativo
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5.9%

10.8%

6.3%

5.9%

2.1%

3.9%

32.4%

21.4%

27.5%

37.5%

32.2%

20.8%

25.8%

38.2%

42.9%

29.4%

18.8%

30.5%

30.8%

29.8%

17.6%

19.6%

16.7%

31.3%

17.8%

30.0%

25.0%

5.9%

14.3%

15.7%

6.3%

13.6%

16.1%

15.3%

1.8%

0.2%

No estudié
Primaria completa o incompleta
Secundaria completa o incompleta
Preparatoria o carrera técnica comercial completa o incompleta
Universidad o completa o incompleta

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro

TOTAL

Jun-10 3.9% 25.8% 29.8% 25.0% 15.3% 0.2%

Base: 2501
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21.9%

2.5% 0.9%
1.8%

1.0% 1.1%

1.5% 5.2%
0.9% 2.9% 1.8%

4.9% 5.1%
2.9%

NS /NC

Ninguno se 
encuentra 
estudiando

No
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15
.6

%

14
.7

%

8.
4% 17

.8
%

7.
5%

12
.1

%

17
.6

%

17
.9

%

25
.5

%

18
.8

%

12
.7

%

15
.8

%

Sí

Sí No
Ninguno se 
encuentra 

estudiando
Ns / Nc

Jun-08 12.9% 85.7% - 1.4%

Ene-09 9.0% 88.5% - 2.5%

Ago-09 14.8% 83.5% - 1.7%

Ene-10 12.2% 84.8% - 3.0%

Jun-10 15.6% 80.5% 1.1% 2.8%

Comparativo

Base: 2501
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Norte 34.4% 65.6% -

Altos Norte 14.0% 85.3% 0.8%

Altos Sur 20.6% 78.6% 0.8%

Ciénega 17.2% 81.0% 1.7%

Sureste 22.5% 77.5% -

4.3

3.9

4.1

3.5

3.7

Base: 2501
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Base: 596

Sur 23.3% 76.7% -

Sierra de 
Amula

17.6% 82.4% -

Costa Sur 26.8% 73.2% -

Costa Norte 27.5% 72.5% -

Sierra 
Occidental

31.3% 68.8% -

Valles 20.3% 79.7% -

Centro 25.4% 73.9% 0.7%

TOTAL 23.8% 75.6% 0.6%

3.8

4.7

3.1

4.1

4.8

3.8

3.3

3.53.5

Sí No NS / NC
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Promedio General

BASE: 25017.6
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

•La posibilidades de estudio dentro de su colonia o comunidad, fue calificada como buena, 65.3%65.3% opinaron 
positivamente, un buen aumento respecto a la medición pasada (Enero 2010).  De igual forma fue calificado 
las posibilidades de estudiar entre los más pobres. El promedio para estas dos preguntas fue de 7.87.8 general.

•La promoción al deporte en la localidad o municipio, fue calificado con un 68.6%68.6% hacia lo positivo (Muy bien y 
bien), obteniendo la mejor calificación por encima de todas las mediciones, el promedio general fue de 7.97.9. 
Las Regiones donde se encuentra un mejor desempeño de la promoción al deporte fueron,  Norte, Sur y 
Sierra de Amula (8.1)(8.1).

•Cuando hablamos de abandono de escuela por incapacidades o causas externas al 
encuestado, encontramos que el 15.6%15.6% de la totalidad de los encuestados han abandonado sus estudios, por 
12.9%12.9% de la medición pasada (Enero 2010), estos principalmente en la Región Costa Norte, existe una 
tendencia marcada en la edad, por lo regular son miembros del primer rango de edad.

7. Educación y Deporte para una Vida Sana
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•El promedio por semana, en el que se realiza deporte entre los encuestados es de tres díastres días a la semana, un 
buen promedio si consideramos que es lo mínimo necesario para mantenerse en forma, tan solo el 23.8%23.8% de 
los encuestados práctica algún deporte.

•Cuando hablamos del último grado de estudios, lamentablemente el grueso de la población se encuentra en 
el nivel secundaría, como dato curioso solo se entrevistaron a un 15%15% de personas que concluyeron su 
educación a nivel universitario..

•La calificación general para educación y deporte es de 7.67.6 de promedio general.  La Región Sureste parece 
estar satisfecha con el desempeño mostrado por el Gobierno Estatal, al ser la que mejor califica éste rubro.
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Norte 6.3% 78.1% 12.5% 3.1% -

Altos Norte 6.2% 67.4% 20.9% 4.7% 0.8%

Altos Sur 5.3% 61.1% 25.2% 6.1% 2.3%

Ciénega 3.4% 62.1% 17.8% 12.6% 4.0%

Sureste 7.5% 55.0% 32.5% 5.0% -

8.1

7.9

7.8

7.6

7.8

Promedios
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Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.7

Sur 6.0% 62.9% 23.3% 6.0% 1.7%

Sierra de 
Amula

2.9% 61.8% 32.4% 2.9% -

Costa Sur 1.8% 73.2% 21.4% 1.8% 1.8%

Costa 
Norte

3.9% 52.0% 37.3% 3.9% 2.9%

Sierra 
Occidental

- 40.6% 46.9% 12.5% -

Valles 5.1% 61.9% 25.4% 7.6% -

Centro 5.2% 56.5% 30.1% 7.0% 1.2%

7.8

7.7

7.9

7.6

7.1

7.7

7.7 BASE: 2501
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7.67.6 7.67.6
7.77.7

7.67.6
7.77.7

Comparativo de promedios

8. Protección y Atención Integral a la Salud - Comparativo

7.57.5 7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

Muy bien Bien Mal Muy mal NS/NC

Jun-08 2.8% 54.4% 34.6% 5.9% 2.3%

Ene-09 0.4% 56.2% 36.6% 4.1% 2.7%

Ago-09 4.0% 59.5% 25.4% 7.9% 3.2%

Ene-10 3.0% 50.9% 38.9% 4.0% 3.2%

Jun-10 5.0% 58.5% 28.1% 6.9% 1.4%
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Norte 34.4% 21.9% 9.4% 0.0% 28.1% 6.3%

Altos Norte 29.5% 15.5% 2.3% 0.0% 51.9% 0.8%

Altos Sur 37.4% 12.2% - 1.6% 46.6% 2.3%

Ciénega 42.5% 13.2% 2.3% 0.0% 39.1% 2.9%

Sureste 45.0% 10.0% - 0.0% 42.5% 2.5%

8. Protección y Atención Integral a la Salud
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Sureste 45.0% 10.0% - 0.0% 42.5% 2.5%

Sur 34.5% 13.8% 8.6% 0.0% 41.4% 1.7%

Sierra de Amula 35.3% 14.7% 2.9% 0.0% 44.1% 2.9%

Costa Sur 37.5% 10.7% 10.7% 0.0% 37.5% 3.6%

Costa Norte 39.2% 7.8% 5.9% 4.0% 39.2% 3.9%

Sierra Occidental 18.8% 18.8% 3.1% 0.0% 59.4% -

Valles 33.9% 4.2% 3.4% 2.5% 50.0% 5.9%

Centro 41.3% 8.2% 3.1% 1.6% 44.4% 1.4%

TOTALTOTAL 39.3%39.3% 9.7%9.7% 3.4%3.4% 1.1%1.1% 44.2%44.2% 2.0%2.0% Base: 2501
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IMSS ISSSTE
Seguro 
Popular

Privado Otro
No cuenta con 

alguno
NS / NC

Jun-08 42.8% 4.4% 16.5% 4.3% 1.1% 30.0% 0.7%

Ene-09 49.6% 2.1% 17.9% 4.5% 0.8% 24.1% 1.1%

Ago-09 42.2% 4.2% 16.8% 3.2% 0.9% 31.8% 1.0%

Ene-10 44.4% 6.1% 14.8% 2.1% 2.0% 27.8% 2.8%

Jun-10 44.4% 3.4% 9.7% 1.1% 0.3% 44.2% 2.0%

8. Protección y Atención Integral a la Salud - Comparativo
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37.4%

32.1%

13.0%

13.0%
3.8%

0.8%

41.9%

31.0%

10.1%

9.3%

3.1%
3.1%

1.6%

37.5%

18.8%

25.0%

9.4%

9.4%

Médico particular

IMSS

Seguro popular

Servicios médicos 
municipales

ISSSTE

Otro

Altos 
Norte

Norte
Altos 
Sur

8. Protección y Atención Integral a la Salud

Base: 32 Base: 129 Base: 131

11637.9%

31.9%

17.2%

0.9%
9.5%

2.6%

40.0%

32.5%

10.0%

12.5%
5.0%

NS / NC

Ciénega Sureste Sur

35.1%

39.7%

11.5%

8.0%
5.2%

0.6%

Base: 32 Base: 129 Base: 131

Base: 116Base: 40Base: 174
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41.2%

32.4%

9.8%

6.9%
5.9%

2.0%
2.0%

26.8%

37.5%

16.1%

1.8%

14.3%
3.6%

29.4%

44.1%

14.7%

2.9%
5.9%

2.9%

Médico particular

IMSS

Seguro popular

Servicios médicos 
municipales

ISSSTE

Otro

Costa Sur
Sierra 

de 
Amula

Costa 
Norte
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Base: 34 Base: 56 Base: 102
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45.4%

33.9%

7.0%

7.2%
2.9%

2.3%1.3%

35.6%

33.9%

11.0%

6.8%

4.2%
5.9%2.5%

43.8%

28.1%

12.5%

6.3%
3.1%6.2%

NS / NC

Sierra 
Occidental

Valles Centro

Base: 34 Base: 56 Base: 102

Base: 1537Base: 118Base: 32
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Norte 71.9% 28.1% 65.6% 15.6% 56.3% 40.6% 18.8% - -

Altos Norte 28.7% 52.7% 53.5% 33.3% 25.6% 21.7% 17.8% 4.7% 6.2%

Altos Sur 27.5% 47.3% 47.3% 32.1% 21.4% 21.4% 20.6% 3.8% 3.1%

Ciénega 36.2% 52.3% 43.7% 36.2% 20.1% 25.3% 22.4% 4.0% 1.1%

Sureste 47.5% 37.5% 42.5% 25.0% 7.5% 25.0% 20.0% 7.5% 5.0%

8. Protección y Atención Integral a la Salud
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Sureste 47.5% 37.5% 42.5% 25.0% 7.5% 25.0% 20.0% 7.5% 5.0%

Sur 33.6% 37.1% 33.6% 29.3% 12.9% 15.5% 13.8% 6.0% 6.0%

Sierra de 
Amula

14.7% 41.2% 61.8% 23.5% 20.6% 20.6% 44.1% 8.8% 2.9%

Costa Sur 33.9% 48.2% 46.4% 28.6% 28.6% 23.2% 25.0% - 7.1%

Costa Norte 25.5% 36.3% 31.4% 17.6% 11.8% 13.7% 13.7% 6.9% 15.7%

Sierra 
Occidental

21.9% 31.3% 50.0% 12.5% 25.0% 15.6% 15.6% - 12.5%

Valles 35.6% 48.3% 45.8% 33.9% 19.5% 24.6% 20.3% 0.8% 4.2%

Centro 50.5% 34.0% 33.4% 30.8% 22.2% 19.9% 17.2% 3.0% 7.2%

*Nota: Esta pregunta corresponde a una Suma de menciones

Base: 2501
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Hospital

Abastecimi
ento de 

medicamen
tos

Clínicas
Ambulanci

as

Médicos 
especialist

as
Enfermeras

Instrument
os y 

equipo
Otros NS / NC

Jun-08 40.9% 50.4% 23.2% 17.3% 40.1% 9.5% 23.7% 2.9% 4.0%

Ene-09 32.1% 45.3% 18.6% 23.5% 36.6% 8.9% 27.0% 5.9% 6.7%

Ago-09 41.7% 45.9% 26.0% 23.2% 42.1% 11.2% 22.1% 7.3% 4.5%

Ene-10 33.5% 46.8% 28.6% 29.1% 45.7% 16.0% 21.0% 2.4% 5.8%

Jun-10 38.2% 43.7% 30.2% 20.6% 37.8% 18.2% 21.6% 4.1% 6.6%

8. Protección y Atención Integral a la Salud - Comparativo
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*Nota: Esta pregunta corresponde a una Suma de menciones

Jun-10 38.2% 43.7% 30.2% 20.6% 37.8% 18.2% 21.6% 4.1% 6.6%
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Sí No NS / NC

Ene-10 8.7% 90.7% 0.6%

Jun-10 8.6% 90.6% 0.8%
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Promedio General

BASE: 25017.5
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•Los servicios públicos de salud fueron calificados con 7.77.7 de promedio general, la mejor calificación junto con 
la medición de Agosto de 2009  La Región Norte califica de una mejor manera los servicios de salud (8.1)(8.1). 

••Cuatro de cada diez Cuatro de cada diez encuestados no cuentan con servicios de salud para tratamiento, siendo Región Sierra 
de Amula en donde se puede encontrar una mayor proporción de personas que no cuentan con servicios de 
salud. 

•Quienes cuentan con servicios de salud, mencionan principalmente a IMSS (39.3%) (39.3%) y seguro popular (9.7%) (9.7%) 
como los servicios a los que atienden.

•El poco abastecimiento de medicamentos es la principal demanda de los usuarios de las dependencias de 
salud, seguido por nuevas unidades de salud y recursos humanos que las operen de forma eficiente y con un 
buen servicio. 

8. Protección y Atención Integral a la Salud
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•Tan solo el 8.6%8.6% de la población fue afectado por el virus de influenza AH1N1.

•La calificación general del rubro es de 7.57.5, las Regiones Norte, Sureste y Costa Sur, con aquellas se 
encuentran mayormente satisfechos dentro del Estado de Jalisco.
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Norte 3.1% 78.1% 12.5% 6.3% -

Altos Norte 7.0% 56.6% 30.2% 4.7% 1.6%

Altos Sur 4.6% 61.8% 27.5% 6.1% -

Ciénega 2.9% 54.6% 25.9% 13.2% 2.9%

Sureste 5.0% 42.5% 30.0% 5.0% 17.5%

8.0

7.8

7.7

7.5

7.6

Promedios

9. Desarrollo y Fomento a la Cultura
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Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.6

Sur 3.4% 50.0% 26.7% 7.8% 9.5%

Sierra de 
Amula

- 64.7% 26.5% 5.9% 2.9%

Costa Sur 1.8% 62.5% 26.8% 3.6% 3.6%

Costa 
Norte

3.9% 54.9% 30.4% 4.9% 2.9%

Sierra 
Occidental

- 56.3% 28.1% 9.4% 6.3%

Valles 0.8% 58.5% 27.1% 11.0% 1.7%

Centro 1.6% 54.3% 33.0% 6.7% 3.4%

7.6

7.7

7.8

7.7

7.5

7.5

7.6 BASE: 2501
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7.37.3

7.57.5

7.47.4

7.67.6

Comparativo de promedios

9. Desarrollo y Fomento a la Cultura - Comparativo

7.57.5 7.57.5
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JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010

Muy bien Bien Mal Muy mal
No existen 
actividades

NS / NC

Jun-08 1.40% 44.30% 41.60% 5.30% - 7.40%

Ene-09 0.01% 41.20% 43.90% 6.70% - 8.20%

Ago-09 1.40% 52.80% 32.90% 8.50% - 4.40%

Ene-10 1.10% 44.10% 44.40% 5.10% - 5.30%

Jun-10 2.30% 55.30% 30.80% 7.10% 1.00% 3.50%
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Promedio General

BASE: 25017.4
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•Las actividades de promoción de cultura en la localidad o municipio del entrevistado es calificada con 7.67.6 de 
promedio general, esta última medición ocupa el primer puesto respecto a las anteriores. 

•En general el apoyo y fomento a la cultura en el Estado de Jalisco, tiene una calificación de 7.47.4 de promedio 
general,  siendo un rubro que sin lugar a duda se puede mejorar.
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Comparten 
tareas 

domesticas

Algún 
miembro ha 

sido 
avergonzado o 
menospreciad

o por otro

Algún 
miembro ha 
dejado de 

hablar a otro 
por algún 

tiempo

Abuso sexual 
a algún 

miembro de la 
familia

Algún 
miembro de la 

familia 
consume 

alguna droga

Algún 
miembro de la 
familia toma 

bebidas 
alcohólicas en 

exceso

Alguna vez 
alguna 

miembro de la 
familia le da 
golpes a otro

Insultos o 
maltrato 

psicológico
Maltrato físico

Jun-08 59.7% 10.6% 20.8% 2.3% 6.2% 19.8% 12.0% 15.9% 8.3%

Ene-09 65.2% 9.7% 15.8% 1.9% 4.4% 16.0% 8.9% 10.5% 4.6%

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable - Comparativo
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Ago-09 66.2% 11.9% 20.7% 0.4% 5.9% 19.5% 11.3% 13.6% 6.3%

Ene-10 69.7% 8.7% 14.6% 3.2% 4.9% 15.2% 5.7% 12.6% 6.5%

Jun-10 72.4% 10.1% 10.3% 4.5% 4.5% 6.9% 5.7% 7.4% 6.1%

Nota: En esta tabla solo se refleja el porcentaje de las respuestas afirmativas por parte de las mujeres entrevistadas.
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Sí No NS / NC

Jun-08 57.4% 41.1% 1.6%

Ene-09 60.9% 37.5% 1.6%

Ago-09 66.3% 32.2% 1.5%

Ene-10 58.7% 39.5% 1.8%

Jun-10 73.3% 25.6% 1.1%

Comparativo
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Sí No NS / NC

Jun-08 76.4% 21.9% 1.7%

Ene-09 80.6% 18.0% 1.4%

Ago-09 84.0% 14.7% 1.3%

Ene-10 70.0% 28.2% 1.8%

Jun-10 84.2% 14.5% 1.3%
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7.3

7.5
7.4

7.8

7.6 7.6
7.7

7.4 7.4
7.5

7.37.57.5
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Promedio General

7.3 BASE: 2501
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•El tema de pobreza y marginación esta en la mente de los encuestados, 46.5%46.5% de los encuestados reconoce 
que existe en sus municipios de forma considerable (respuestas alto y muy alto). 

•Más de la mitad de los encuestados viven en vivienda propia, en esta última medición tenemos un aumento 
de  siete puntos porcentuales referentes a la renta de vivienda (26.3%26.3%), en el último rango de edad evaluado 
disminuye mucho el porcentaje, como es lógico.

•A pesar de que existe el tema de pobreza y marginación en los municipios, el porcentaje de incidencia de 
problemas o dificultades económicas encontrado es bajo (solamente el 4.2%4.2%).

•La cobertura de apoyos monetarios  en el Estado sigue siendo insuficiente y recrudeciéndose, pasando del 
88.7% al 90.3%90.3% de no cobertura a las personas que no han encontrado un apoyo.

•Encontramos un aumento considerable en la accesibilidad a parques, unidades deportivas, etc. El 62.4%62.4% de 

10. Desarrollo Humano y Social Sustentable
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•Encontramos un aumento considerable en la accesibilidad a parques, unidades deportivas, etc. El 62.4%62.4% de 
los encuestados puede acceder a este tipo de lugares deportivos y de esparcimiento. La Región Sierra de 
Amula es quien tiene menos accesibilidad. Cabe mencionar que este es el mayor porcentaje en este sentido a 
lo largo de 2 años de mediciones.

•Cuando hablamos de violencia intrafamiliar grave, existe en porcentajes entre el 4%4% y el 9%9%. 

•Cuando hablamos de violencia sexual, un punto grave y a tratar se obtiene un 4.5%4.5%, sin embargo, éste 
porcentaje puede variar en gran medida, pues en muchas ocasiones las personas prefieren no contestar o 
mentir acerca de éste tipo de cuestiones.

•Desde la perspectiva de los encuestados, se ha avanzado en cuestiones de equidad de genero alcanzando 
un 73.3%73.3% de respuestas positivas a la pregunta sobre éste tema.

• Las mejoras emprendidas por el Gobierno de Jalisco, para el desarrollo human y social, son calificadas, con 
un 7.37.3 de promedio general.
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Norte - 75.0% 25.0% - -

Altos 
Norte 

3.9% 63.6% 21.7% 8.5% 2.3%

Altos Sur 6.1% 49.6% 34.4% 9.9% -

Ciénega 2.9% 51.1% 33.3% 11.5% 1.1%

Sureste 5.0% 42.5% 35.0% 7.5% 10.0%

7.9

7.7

7.5

7.4

7.5

11. Preservación y Restauración del Medio Ambiente
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Sur 2.6% 59.5% 27.6% 6.0% 4.3%

Sierra de 
Amula

- 64.7% 32.4% 2.9% -

Costa 
Sur

10.7% 57.1% 26.8% 3.6% 1.8%

Costa 
Norte

2.9% 50.0% 34.3% 6.9% 5.9%

Sierra 
Occident
al

- 43.8% 43.8% - 12.5%

Valles 4.2% 56.8% 28.8% 9.3% 0.8%

Centro 2.9% 49.9% 37.5% 8.5% 1.2%

Promedio

7.5

7.7

7.7

7.9

7.5

7.5

7.6

7.5 BASE: 2501
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7.57.5 7.57.5
7.67.6 7.67.6

7.57.5

Comparativo de promedios

11. Preservación y Restauración del Medio Ambiente - Comparativo

7.57.5 7.57.5

153MUY BUENA BUENA MALA MUY MALA NS/NC 

Jun-08 1.3% 52.6% 37.4% 7.2% 1.6%

Ene-09 1.0% 54.8% 37.6% 5.5% 1.1%

Ago-09 2.1% 57.0% 30.9% 7.1% 2.9%

Ene-10 1.2% 53.4% 37.5% 4.3% 3.6%

Jun-10 3.2% 51.9% 34.8% 8.2% 1.8%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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71.9% 15.6% 12.5% -

51.2% 31.0% 15.5% 2.3%

40.5% 37.4% 19.8% 2.3%

35.1% 31.6% 30.5% 2.9%

Norte

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Adecuadas Inadecuadas
No hay 

acciones
NS / NC

Jun-08 23.3% 46.0% 27.8% 2.9%

Ene-09 24.8% 51.9% 22.0% 1.3%

Ago-09 35.0% 33.5% 30.1% 1.5%

Ene-10 31.4% 44.8% 19.4% 4.4%

11. Preservación y Restauración del Medio Ambiente
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42.5% 32.5% 22.5% 2.5%

46.6% 35.3% 13.8% 4.3%

55.9% 20.6% 20.6% 2.9%

48.2% 28.6% 19.6% 3.6%

49.0% 38.2% 8.8% 3.9%

43.8% 28.1% 21.9% 6.3%

41.5% 31.4% 25.4% 1.7%

34.4% 41.6% 21.9% 2.1%

Sureste

Sur

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro

Base: 2501

Ene-10 31.4% 44.8% 19.4% 4.4%

Jun-10 38.5% 38.0% 21.1% 2.4%
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Sí No NS/ NC

Ago-09 36.3% 61.1% 2.6%

Ene-10 33.0% 64.5% 2.5%

Jun-10 38.9% 58.3% 2.8%

50% 44% 6%

19% 80% 2%

21% 76% 2%

17% 80% 3%

Sí No NS/ 
NC

Norte

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste

11. Preservación y Restauración del Medio Ambiente

Comparativo
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Jun-10 38.9% 58.3% 2.8%
25% 73% 3%

21% 76% 4%

15% 85% -

25% 75% -

23% 75% 2%

19% 75% 6%

19% 78% 3%

23% 73% 4%

Sureste

Sur

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro

Base: 2501
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7.4

7.3

7.4

7.3

7.4

7.3

7.0
Base: 2501

7.57.5
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Promedio General

7.1 BASE: 2501
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•La calificación en general que otorgan al apoyo y labor del actual gobierno, referente a este tema en 
especifico es de 7.57.5 de promedio general.

•Las acciones emprendidas en el municipio o localidad para cuidar el medio ambiente son calificadas como 
inadecuadas, en un 38.0% 38.0% de las menciones, mientras que el 21.1% 21.1% de los entrevistados mencionan que no 
existen medidas o acciones para la preservación del medio ambiente. Más de la mitad de los encuestados 
opina que en Jalisco no se tiene una cultura de respeto al medio ambiente.

•En general el tema es calificado con un promedio de tan solo 7.17.1. ubicado por debajo del promedio 
observado en otros programas y de la media de las calificaciones.

11. Preservación y Restauración del Medio Ambiente
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Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de 
síntesis, tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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Norte - 40.6% 43.8% 12.5% 3.1%

Altos Norte 0.8% 64.3% 23.3% 10.9% 0.8%

Altos Sur 0.8% 57.3% 31.3% 9.2% 1.5%

Ciénega 2.3% 56.9% 31.0% 9.2% 0.6%

Sureste - 55.0% 35.0% 5.0% 5.0%

7.2

7.6

7.5

7.5

7.5

Promedios

12. Procuración de Justicia
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Sur 4.3% 49.1% 36.2% 7.8% 2.6%

Sierra de 
Amula

5.9% 58.8% 29.4% 5.9% -

Costa Sur 7.1% 50.0% 37.5% 1.8% 3.6%

Costa 
Norte

2.0% 40.2% 45.1% 4.9% 7.8%

Sierra 
Occidental

- 34.4% 43.8% 6.3% 15.6%

Valles 1.7% 51.7% 39.0% 5.9% 1.7%

Centro 1.8% 43.9% 40.9% 12.0% 1.4%

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.4

7.5

7.7

7.7

7.4

7.2

7.5

7.3 BASE: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.37.3
7.27.2

7.47.4

7.27.2

7.47.4

Comparativo de promedios

12. Procuración de Justicia - Comparativo

7.57.5 7.57.5

162Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

Jun-08 0.6% 42.6% 44.2% 8.1% 4.5%

Ene-09 0.6% 39.1% 50.3% 7.7% 2.3%

Ago-09 1.1% 48.6% 38.8% 6.8% 4.8%

Ene-10 0.6% 36.5% 53.2% 5.5% 4.2%

Jun-10 2.0% 47.4% 38.4% 10.3% 1.9%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

15.6%15.6%

7.8%7.8%

9.2%9.2%

14.9%14.9%

84.4%84.4%

89.1%89.1%

87.8%87.8%

85.1%85.1%

3.1%3.1%

3.1%3.1%

Base: 2501

12. Procuración de Justicia

Sí No NS / NC

Jun-08 13.0% 86.6% 0.4%

Ene-09 9.2% 88.6% 2.2%

Ago-09 16.5% 81.7% 1.8%

Ene-10 14.4% 84.9% 0.7%

Jun-10 14.1% 84.3% 1.6%

Comparativo

163

Sureste

Sur

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro

2.5%2.5%

6.9%6.9%

11.8%11.8%

14.3%14.3%

16.7%16.7%

12.5%12.5%

5.1%5.1%

16.3%16.3%

97.5%97.5%

93.1%93.1%

88.2%88.2%

82.1%82.1%

79.4%79.4%

84.4%84.4%

91.5%91.5%

82.2%82.2%

3.6%3.6%

3.9%3.9%

3.1%3.1%

3.4%3.4%

1.4%1.4%

Sí

No

NS / NC



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Sí No NS / NC

Jun-08 49.1% 49.1% 1..7%

Ene-09 45.7% 52.2% 2.2%

Ago-09 49.9% 48.3% 1.8%

Ene-10 53.5% 44.4% 2.1%

Jun-10 56.0% 43.5% 0.6%

12. Procuración de Justicia

80.0%

50.0%

58.3%

57.7%

0.0%0.0%

50.0%50.0%

41.7%41.7%

42.3%42.3%

20.0%20.0%

Base: 352

Norte 

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Comparativo

164

Jun-10 56.0% 43.5% 0.6%
100.0%

75.0%

100.0%

75.0%

41.2%

25.0%

50.0%

55.0%

0.0%0.0%

25.0%25.0%

25.0%25.0%

58.8%58.8%

75.0%75.0%

50.0%50.0%

44.6%44.6% 0.4%0.4%

Sí

No

NS / NC

Sureste 

Sur 

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte - - - - - - -

Altos Norte 20.0% 20.0% - 40.0% - 20.0% -

Base: 153

12. Procuración de Justicia

Pérdida de 
tiempo

Miedo a 
extorsione

s

Falta de 
confianza 

en la 
autoridad

Miedo al 
agresor

No tenia 
pruebas

Trámites 
largos y 
difíciles

Otro NS / NC

Ene-10 26.9% 7.5% 25.4% 16.4% 16.4% 3.0% 3.0% 1.5%

Jun-10 30.1% 13.1% 23.5% 7.2% 13.7% 9.8% - 2.6%

Comparativo

165

Altos Sur - 20.0% - 40.0% - 20.0% 20.0%

Ciénega 18.2% 18.2% - 27.3% 9.1% 18.2% 9.1%

Sureste - - - - - - -

Sur 50.0% - - 50.0% - - -

Sierra de 
Amula

- - - - - - -

Costa Sur - 50.0% - - - 50.0% -

Costa Norte 20.0% 30.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% -

Sierra 
Occidental

- 33.3% 33.3% - 33.3% - -

Valles - 33.3% 33.3% 33.3% - - -

Centro 35.7% 23.2% 15.2% 8.9% 10.7% 4.5% 1.8%



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

6.8

7.3

7.1 7.1

7.7

7.2
7.1

7.3

6.9

7.2
7.3

6.9

7.57.5

12. Procuración de Justicia

166

Promedio General

7.0 BASE: 2501
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Junio de 2010
Jalisco

Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

•La impartición de justicia en el Estado de Jalisco apenas alcanza el 50% de calificaciones positivas, cabe 
mencionar que esta es la mejor calificación junto con Agosto del 2009  a lo largo de todas las mediciones 
(7.4)(7.4), quienes mejor califica este rubro son las regiones Costa Sur y Altos Norte.

•El 14.1% 14.1% del total de los encuestados, se quejo de haber sido el o algún familiar victima de algún 
delito, resaltando las regiones Costa Norte, Centro y Norte principalmente. Tan solo al 56.0%56.0% de los casos se 
le dio seguimiento a los delitos con algún tipo de denuncia. Aquellas personas que no denunciaron dieron las 
siguientes causas, perdida de tiempo (30.1%30.1%), falta de confianza a las autoridad (23.5%23.5%) y por falta de 
pruebas (13.7%13.7%), entre otras.

•El área en general obtiene una calificación del 7.07.0, siendo las regiones Norte y Costa Norte, quien al parecer 
sufren mayormente falta de justicia.

12. Procuración de Justicia

168
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Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco
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13. Protección Civil
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Sí No NS / NC

Ene-09 8.0% 89.9% 2.1%

Ene-10 6.7% 92.1% 1.2%

Jun-10 8.6% 89.5% 1.9%

Base: 2501

Comparativo



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

6.7

7.5

7.2 7.2

7.8

7.4
7.5

7.6

7.3
7.2

7.5

7.2
7.57.5

13. Protección Civil
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Jalisco

Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

•Referente a Protección civil del Gobierno del Estado, encontramos que  el solamente 9%9% de los encuestados 
ha sido capacitado, mejorando mínimamente en este sentido con respecto a las mediciones anteriores.

•El promedio general obtenido en este rubro es de 7.37.3, en las regiones Norte y Sierra de Amula parece ser 
que se tienen una mejor  percepción de las  acciones de Gobierno para la prevención de desastres.

13. Protección Civil
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Jalisco
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Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte - 34.4% 56.3% 9.4% -

Altos Norte 3.1% 54.3% 30.2% 11.6% 0.8%

Altos Sur 5.3% 47.3% 39.7% 6.1% 1.5%

Ciénega 2.9% 47.7% 40.2% 9.2% -

Sureste 2.5% 62.5% 32.5% - 2.5%

7.1

7.5

7.5

7.4

7.8

Promedios

14. Seguridad Pública

175

Sur 2.6% 55.2% 32.8% 6.9% 2.6%

Sierra de 
Amula

- 61.8% 35.3% 2.9% -

Costa Sur 1.8% 44.6% 48.2% 5.4% -

Costa 
Norte

3.9% 38.2% 50.0% 2.9% 4.9%

Sierra 
Occidental

- 53.1% 46.9% - -

Valles 1.7% 53.4% 37.3% 6.8% 0.8%

Centro 1.8% 39.9% 45.3% 12.4% 0.6%

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.3

7.6

7.6

7.4

7.4

7.6

7.5

7.2 BASE: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.47.4
7.57.5 7.57.5 7.57.5

7.37.3

Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5

14. Seguridad Pública - Comparativo

176Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

Jun-08 1.9% 47.8% 42.1% 6.0% 2.1%

Ene-09 2.3% 45.4% 48.2% 3.3% 0.9%

Ago-09 2.3% 50.3% 38.5% 5.3% 3.6%

Ene-10 2.1% 45.6% 45.6% 3.1% 3.5%

Jun-10 2.2% 43.7% 43.0% 10.2% 0.9%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte 3.1% 28.1% 65.6% 3.1%

Altos Norte 24.8% 42.6% 32.6% -

Altos Sur 23.7% 39.7% 35.1% 1.5%

Ciénega 14.4% 46.0% 39.1% 0.6%

Sureste 20.0% 50.0% 27.5% 2.5%

Sur 21.6% 39.7% 37.1% 1.7%

14. Seguridad Pública

Mejor Igual Peor NS / NC

Ago-09 35.9% 48.9% 12.8% 2.4%

Ene-10 24.1% 54.9% 19.3% 1.7%

Jun-10 14.5% 42.8% 41.7% 1.0%

Comparativo

177

Sur 21.6% 39.7% 37.1% 1.7%

Sierra de 
Amula

38.2% 29.4% 32.4% -

Costa Sur 17.9% 48.2% 33.9% -

Costa Norte 12.7% 43.1% 40.2% 3.9%

Sierra 
Occidental

15.6% 43.8% 40.6% -

Valles 18.6% 37.3% 42.4% 1.7%

Centro 11.5% 43.5% 44.2% 0.8%

Mejor Igual Peor NS / NC

Base: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Mejor Igual Peor NS / NC

Jun-08 38.7% 16.7% 42.0% 2.7%

Ene-09 27.3% 22.3% 48.3% 2.2%

Ago-09 35.8% 13.7% 47.4% 3.2%

Ene-10 24.7% 52.3% 20.9% 2.1%

Jun-10 15.7% 48.8% 34.8% 0.8%

14. Seguridad Pública

Norte - 28.1% 62.5% 9.4%

Altos Norte 27.1% 45.0% 27.9% -

Altos Sur 22.9% 43.5% 31.3% 2.3%

Ciénega 19.0% 47.7% 32.2% 1.1%

Sureste 22.5% 55.0% 22.5% -

Sur 25.0% 50.9% 23.3% 0.9%

Comparativo

178

Base: 2501

Sur 25.0% 50.9% 23.3% 0.9%

Sierra de 
Amula

35.3% 44.1% 20.6% -

Costa Sur 23.2% 41.1% 35.7% -

Costa Norte 14.7% 48.0% 34.3% 2.9%

Sierra 
Occidental

12.5% 59.4% 28.1% -

Valles 16.1% 52.5% 31.4% -

Centro 12.6% 49.7% 37.3% 0.5%

Mejor Igual Peor NS / NC



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Mejor Igual Peor NS / NC

Jun-08 39.4% 19.8% 39.1% 1.7%

Ene-09 27.1% 26.5% 45.1% 1.4%

Ago-09 35.7% 17.0% 45.4% 2.0%

Ene-10 24.4% 24.7% 49.5% 1.3%

Jun-10 16.9% 50.1% 32.5% 0.6%

Norte - 25.0% 75.0% -

Altos Norte 31.0% 41.9% 27.1% -

Altos Sur 28.2% 51.1% 20.6% -

Ciénega 19.5% 42.5% 37.4% 0.6%

Sureste 25.0% 60.0% 12.5% 2.5%

Sur 20.7% 55.2% 23.3% 0.9%

14. Seguridad Pública

Comparativo

179

Sur 20.7% 55.2% 23.3% 0.9%

Sierra de 
Amula

38.2% 47.1% 14.7% -

Costa Sur 17.9% 50.0% 32.1% -

Costa Norte 10.8% 58.8% 28.4% 2.0%

Sierra 
Occidental

9.4% 59.4% 31.3% -

Valles 22.0% 50.0% 28.0% -

Centro 14.0% 50.7% 34.7% 0.6%

Mejor Igual Peor NS / NC

Base: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Mejor Igual Peor NS / NC

Jun-08 41.8% 22.8% 33.4% 2.1%

Ene-09 28.8% 29.7% 39.9% 1.7%

Ago-09 36.2% 20.0% 42.3% 1.6%

Ene-10 23.9% 27.1% 47.4% 1.5%

Jun-10 19.7% 49.7% 30.3% 0.4%

Norte - 50.0% 46.9% 3.1%

Altos Norte 40.3% 40.3% 19.4% -

Altos Sur 31.3% 53.4% 15.3% -

Ciénega 20.7% 42.0% 37.4% -

Sureste 32.5% 57.5% 7.5% 2.5%

Sur 32.8% 52.6% 14.7% -

14. Seguridad Pública

Comparativo

180

Sur 32.8% 52.6% 14.7% -

Sierra de 
Amula

44.1% 47.1% 8.8% -

Costa Sur 28.6% 48.2% 23.2% -

Costa Norte 11.8% 57.8% 28.4% 2.0%

Sierra 
Occidental

12.5% 62.5% 25.0% -

Valles 21.2% 50.8% 27.1% 0.8%

Centro 15.6% 49.8% 34.4% 0.3%

Mejor Igual Peor NS / NC

Base: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte - 12.5% 81.3% 3.1% 3.1%

Altos Norte 5.4% 44.2% 36.4% 3.1% 10.9%

Altos Sur 10.7% 47.3% 35.1% 2.3% 4.6%

Ciénega 2.3% 43.7% 46.6% 2.3% 5.2%

Sureste 7.5% 72.5% 20.0% 0.0% 0.0%

6.8

7.6

7.8

7.5

8.1

Promedios

14. Seguridad Pública

181

Sur 6.0% 53.4% 37.1% 0.9% 2.6%

Sierra de 
Amula

- 55.9% 41.2% 0.0% 2.9%

Costa Sur - 46.4% 51.8% 0.0% 1.8%

Costa Norte - 55.9% 39.2% 2.0% 2.9%

Sierra 
Occidental

- 59.4% 37.5% 3.1% 0.0%

Valles - 50.0% 44.9% 4.2% 0.8%

Centro 0.9% 34.6% 55.7% 6.7% 2.1%

Promedio

7.3

7.8

7.6

7.5

7.6

7.6

7.4

7.2 BASE: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

8.08.0 8.18.1 7.97.9 7.87.8

7.37.3

Comparativo de promedios

14. Seguridad Pública - Comparativo

7.57.5 7.57.5

182Muy seguro Seguro Inseguro
Muy 

inseguro
NS / NC

Jun-08 5.5% 71.2% 22.1% 1.2% 0.1%

Ene-09 4.9% 78.1% 15.4% 1.6% 0.0%

Ago-09 6.8% 61.7% 28.0% 3.3% 0.2%

Ene-10 3.2% 66.0% 27.3% 3.0% 0.5%

Jun-10 2.0% 40.1% 50.2% 5.0% 2.8%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte - 6.3% 75.0% 15.6% 3.1%

Altos Norte 7.0% 39.5% 35.7% 10.1% 7.8%

Altos Sur 13.0% 46.6% 30.5% 6.1% 3.8%

Ciénega 3.4% 43.7% 40.2% 7.5% 5.2%

Sureste 10.0% 52.5% 35.0% - 2.5%

6.5

7.5

7.8

7.4

7.9

Promedios

14. Seguridad Pública

183

Sur 6.9% 49.1% 37.1% 5.2% 1.7%

Sierra de 
Amula

2.9% 50.0% 41.2% - 5.9%

Costa Sur 1.8% 44.6% 50.0% - 3.6%

Costa Norte - 51.0% 43.1% 3.9% 2.0%

Sierra 
Occidental

- 43.8% 46.9% 9.4%
-

Valles 0.8% 49.2% 43.2% 5.1% 1.7%

Centro 1.9% 35.4% 49.0% 11.7% 2.0%

Promedio

7.3

7.6

7.7

7.5

7.5

7.2

7.4

7.1 BASE: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.77.7

7.57.5 7.57.5 7.57.5

7.37.3

Comparativo de promedios

14. Seguridad Pública - Comparativo

7.57.5 7.57.5

184Muy seguro Seguro Inseguro
Muy 

inseguro
NS / NC

Jun-08 3.1% 61.7% 31.2% 3.4% 0.6%

Ene-09 3.0% 51.7% 38.5% 5.9% 0.8%

Ago-09 4.3% 48.3% 36.9% 7.8% 2.8%

Ene-10 2.1% 50.9% 39.0% 6.0% 2.0%

Jun-10 3.0% 39.1% 45.7% 9.5% 2.6%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte - 53.1% 43.8% 3.1% 0.0%

Altos Norte 7.0% 48.8% 38.8% 3.1% 2.3%

Altos Sur 9.9% 55.0% 31.3% 3.8% 0.0%

Ciénega 5.2% 48.3% 43.7% 2.3% 0.5%

Sureste 7.5% 80.0% 12.5% - 0.0%

7.5

7.7

7.9

7.6

8.3

Promedios

14. Seguridad Pública

185

Sur 6.9% 63.8% 26.7% 0.9% 1.7%

Sierra de 
Amula

- 55.9% 41.2% 2.9% 0.0%

Costa Sur 1.8% 55.4% 42.9% - -

Costa Norte - 58.8% 37.3% 1.0% 2.9%

Sierra 
Occidental

- 65.6% 28.1% 6.3% 0.0%

Valles 0.8% 52.5% 40.7% 5.1% 0.9%

Centro 2.0% 39.6% 48.6% 8.3% 1.5%

Promedio

7.4

8.0

7.5

7.6

7.7

7.7

7.5

7.3 BASE: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

7.87.8
7.97.9

7.67.6 7.67.6

7.47.4

Comparativo de promedios

14. Seguridad Pública - Comparativo

7.57.5 7.57.5

186Muy seguro Seguro Inseguro
Muy 

inseguro
NS / NC

Jun-08 2.8% 66.4% 28.3% 1.3% 1.1%

Ene-09 4.4% 72.0% 21.3% 1.7% 0.0%

Ago-09 4.0% 59.9% 31.0% 3.6% 0.0%

Ene-10 2.0% 62.0% 31.9% 3.0% 0.0%

Jun-10 3.0% 45.7% 43.9% 6.1% 1.4%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte - 12.5% 71.9% 15.6% 0.0%

Altos Norte 4.7% 40.3% 36.4% 6.2% 12.4%

Altos Sur 6.1% 45.8% 35.1% 5.3% 7.7%

Ciénega 3.4% 39.7% 46.0% 6.9% 4.0%

Sureste 5.0% 72.5% 20.0% 2.5% 0.0%

6.6

7.5

7.6

7.4

8.0

Promedios

14. Seguridad Pública

187

Sur 4.3% 51.7% 37.1% 6.9% 0.0%

Sierra de 
Amula

- 52.9% 38.2% 5.9% 3.0%

Costa Sur 1.8% 37.5% 58.9% 1.8% 0.0%

Costa Norte 1.0% 57.8% 36.3% 3.9% 1.0%

Sierra 
Occidental

- 62.5% 31.3% 6.3% -

Valles 1.7% 46.6% 44.9% 6.8% 0.0%

Centro 2.2% 32.3% 51.1% 12.8% 1.6%

Promedio

7.2

7.6

7.5

7.3

7.6

7.6

7.4

7.1 BASE: 2501
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7.57.5
7.67.6

7.57.5
7.67.6

7.27.2

Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5

14. Seguridad Pública - Comparativo

188Muy seguro Seguro Inseguro Muy inseguro NS / NC

Jun-08 3.7% 50.3% 38.1% 6.7% 1.3%

Ene-09 4.0% 56.3% 31.7% 7.4% 0.6%

Ago-09 3.9% 48.1% 39.8% 7.4% 0.9%

Ene-10 2.1% 53.1% 39.7% 4.3% 0.8%

Jun-10 2.6% 37.7% 47.1% 10.2% 2.3%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte - 6.3% 81.3% 12.5% 0.0%

Altos Norte 9.3% 54.3% 34.9% 1.6% 0.0%

Altos Sur 6.1% 58.0% 29.8% 5.3% 0.8%

Ciénega 2.9% 51.1% 42.0% 4.0% 0.0%

Sureste - 82.5% 17.5% - 0.0%

6.6

7.9

7.8

7.5

8.0

Promedios

14. Seguridad Pública 
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Sur 4.3% 56.9% 35.3% 2.6% 0.9%

Sierra de 
Amula

2.9% 50.0% 41.2% 5.9% 0.0%

Costa Sur 1.8% 51.8% 44.6% 1.8% 0.0%

Costa Norte 1.0% 63.7% 30.4% 2.0% 2.9%

Sierra 
Occidental

- 68.8% 25.0% 3.1% 3.1%

Valles 1.7% 45.8% 46.6% 5.1% 0.8%

Centro 1.9% 35.6% 53.9% 7.7% 0.9%

Promedio

7.4

7.7

7.5

7.6

7.8

7.8

7.4

7.2 BASE: 2501
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7.67.6 7.67.6

7.47.4

Comparativo de promedios

14. Seguridad Pública - Comparativo

7.57.5 7.57.5

190Muy seguro Seguro Inseguro Muy inseguro NS / NC

Jun-10 2.6% 42.8% 47.7% 6.2% 0.8%

Ene-10 2.5% 55.7% 36.0% 4.1% 1.7%

Ago-09 3.1% 51.3% 38.8% 5.3% 1.5%

AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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Norte 

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste 

15.6%15.6%

7.8%7.8%

10.7%10.7%

7.5%7.5%

17.5%17.5%

43.8%43.8%

37.2%37.2%

42.0%42.0%

36.2%36.2%

35.0%35.0%

25.0%

43.4%

29.8%

50.0%

37.5%

0
.0

%
0
.0

%
9
.3

%
9
.3

%
9
.2

%
9
.2

%
2
.3

%
2
.3

%
0
.0

%
0
.0

%

Base: 2501

14. Seguridad Pública

Disminuyó Está igual Aumentó No hay NS / NC

Jun-10 8.3% 34.4% 49.2% 1.6% 6.5%

Ene-10 23.9% 23.1% 45.9% 0.0% 7.1%

Ago-09 31.1% 12.9% 48.4% 0.0% 7.7%

Ene-09 27.2% 25.5% 35.9% 0.0% 11.5%

Jun-08 27.8% 18.2% 43.0% 0.0% 11.0%

Comparativo

191

Sur 

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro

7.8%7.8%

8.8%8.8%

14.3%14.3%

13.7%13.7%

25.0%25.0%

9.3%9.3%

6.9%6.9%

39.7%39.7%

38.2%38.2%

37.5%37.5%

27.5%27.5%

28.1%28.1%

37.3%37.3%

32.9%32.9%

41.4%

44.1%

44.6%

45.1%

28.1%

48.3%

53.7%

0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.0

%
3
.9

%
3
.9

%
0
.0

%
0
.0

%
0
.8

%
0
.8

%
0
.4

%
0
.4

%

Disminuyó

Está igual

Aumentó

No hay

Nota: No se grafican No sabe / No contestó
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Norte 

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste 33.9%33.9%

33.3%33.3%

25.0%25.0%

22.0%22.0%

16.1%16.1%

51.8%51.8%

39.2%39.2%

46.9%46.9%

46.6%46.6%

51.9%51.9%

14.3%14.3%

20.6%20.6%

25.0%25.0%

27.1%27.1%

29.4%29.4%

6.9%6.9%

3.1%3.1%

4.2%4.2%

2.6%2.6%

Mejorará

Estará igual

Empeorará

Base: 2501
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Sur 

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro 18.8%18.8%

27.9%27.9%

26.0%26.0%

23.6%23.6%

42.5%42.5%

37.1%37.1%

44.1%44.1%

34.4%34.4%

56.6%56.6%

56.5%56.5%

50.6%50.6%

35.0%35.0%

49.1%49.1%

38.2%38.2%

46.9%46.9%

14.0%14.0%

16.8%16.8%

23.6%23.6%

15.0%15.0%

12.9%12.9%

17.6%17.6%

1.6%1.6%

0.8%0.8%

2.3%2.3%

7.5%7.5%

0.9%0.9%

NS / NC
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Norte 

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste 

9.4%9.4%

34.9%34.9%

32.1%32.1%

27.6%27.6%

50.0%50.0%

56.3%56.3%

51.9%51.9%

50.4%50.4%

47.1%47.1%

22.5%22.5%

34.4%34.4%

12.4%12.4%

15.3%15.3%

25.3%25.3%

20.0%20.0%

0.8%0.8%

2.3%2.3%

7.5%7.5%

Mejorará

Estará igual

Base: 2501
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Sur 

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro

37.1%37.1%

41.2%41.2%

30.4%30.4%

34.3%34.3%

25.0%25.0%

28.8%28.8%

18.5%18.5%

47.4%47.4%

50.0%50.0%

46.4%46.4%

38.2%38.2%

43.8%43.8%

44.1%44.1%

50.2%50.2%

14.7%14.7%

5.9%5.9%

23.2%23.2%

21.6%21.6%

25.0%25.0%

22.9%22.9%

28.6%28.6%

0.9%0.9%

2.9%2.9%

5.9%5.9%

6.3%6.3%

4.2%4.2%

2.7%2.7%

Estará igual

Empeorará

NS / NC
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Norte 

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste 41.1%41.1%

36.3%36.3%

18.8%18.8%

28.8%28.8%

20.2%20.2%

44.6%44.6%

44.1%44.1%

46.9%46.9%

42.4%42.4%

50.7%50.7%

14.3%14.3%

13.7%13.7%

28.1%28.1%

23.7%23.7%

26.6%26.6%

0.0%0.0%

5.9%5.9%

6.3%6.3%

5.1%5.1%

2.5%2.5%

Mejorará

Base: 2501

14. Seguridad Pública
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Sur 

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro

12.5%12.5%

38.0%38.0%

32.8%32.8%

30.5%30.5%

52.5%52.5%

40.5%40.5%

38.2%38.2%

62.5%62.5%

47.3%47.3%

46.6%46.6%

48.9%48.9%

20.0%20.0%

47.4%47.4%

44.1%44.1%

21.9%21.9%

14.0%14.0%

19.1%19.1%

18.4%18.4%

17.5%17.5%

10.3%10.3%

14.7%14.7%

3.1%3.1%

0.8%0.8%

1.5%1.5%

2.3%2.3%

10.0%10.0%

1.7%1.7%

2.9%2.9%
Mejorará

Estará igual

Empeorará

NS / NC
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Junio de 2010
Jalisco

Norte 15.6% 31.3% 6.3% 3.1% 28.1% 15.6% - -

Altos Norte 30.2% 12.4% 37.2% 10.1% 4.7% 3.1% - 1.6%

14. Seguridad Pública

Pobreza Falta de Leyes Impunidad Codicia
Tramites largos 
y burocráticos

Cuestión 
cultural

Otra NS / N

Jun-10 21.3% 23.3% 23.1% 10.2% 9.0% 10.4% 1.2% 1.5%

Ene-10 25.8% 9.4% 26.7% 13.9% 8.4% 12.3% 0.9% 2.6%

Ago-09 24.7% 13.9% 16.6% 11.4% 8.7% 15.7% 5.4% 3.7%

Ene-09 21.2% 14.8% 26.7% 12.5% 9.2% 10.2% 1.8% 3.7%

Jun-08 24.9% 13.6% 22.5% 12.5% 9.4% 13.9% 1.6% 1.6%

Comparativo

195

30.2% 12.4% 37.2% 10.1% 4.7% 3.1% - 1.6%

Altos Sur 23.7% 22.9% 30.5% 13.7% 6.1% 3.1% - -

Ciénega 29.9% 17.8% 27.6% 11.5% 5.2% 5.2% - 2.9%

Sureste 17.5% 12.5% 22.5% 17.5% 12.5% 10.0% - 5.0%

Sur 24.1% 21.6% 23.3% 7.8% 10.3% 9.5% - 2.6%

Sierra de Amula 26.5% 11.8% 14.7% 29.4% 5.9% 5.9% 2.9% -

Costa Sur 17.9% 30.4% 17.9% 5.4% 17.9% 7.1% - 3.6%

Costa Norte 17.6% 26.5% 21.6% 7.8% 12.7% 4.9% 2.0% 5.9%

Sierra Occidental 18.8% 12.5% 43.8% - 12.5% 9.4% - 3.1%

Valles 31.4% 16.1% 19.5% 11.9% 11.9% 5.1% 0.8% 2.5%

Centro 22.2% 25.3% 18.5% 10.2% 10.5% 10.9% 0.3% 0.9%

Nota: Sólo se incluyen las respuestas con mayor número de menciones

Base: 2501
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Sí No NS / NC

Jun-08 12.0% 87.1% 0.8%

Ene-09 8.0% 90.3% 1.7%

Ago-09 8.6% 90.1% 1.3%

Ene-10 9.2% 90.3% 0.5%

Jun-10 8.9% 90.2% 0.9%

Comparativo
Base: 2501
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Base: 223

NOTA: Esta pregunta corresponde sólo a aquellas personas que en el último año han dado mordida a alguna autoridad o en 
alguna dependencia



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

N
o
rt

e
 

A
lt
o
s
 N

o
rt

e
 

A
lt
o
s
 S

u
r

C
ié

n
e
g

a

S
u
re

s
te

 

S
u
r 

S
ie

rr
a
 d

e
 

A
m

u
la

C
o
s
ta

 S
u
r

C
o
s
ta

 N
o
rt

e

S
ie

rr
a
 

O
c
c
id

e
n
ta

l

V
a
lle

s

C
e
n
tr

o

46
.9

%

29
.5

%

29
.0

%

51
.1

%

12
.5

% 43
.1

%

38
.2

%

14
.3

% 44
.1

%

31
.3

%

34
.7

%

58
.2

%

46
.9

%

67
.4

%

71
.0

%

46
.6

%

80
.0

% 55
.2

%

58
.8

%

82
.1

%

49
.0

%

65
.6

%

60
.2

% 39
.8

%

6.3% 3.1% 0.0% 2.3% 7.5% 1.7% 2.9% 3.6% 6.9% 3.1% 5.1% 2.0%

NS / NC

No

Sí

14. Seguridad Pública

198

Base: 2501
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Sí No NS / NC

Jun-08 49.3% 49.7% 1.0%

Ene-09 42.8% 55.9% 1.3%

Ago-09 52.1% 47.6% 0.3%

Ene-10 44.3% 52.9% 2.8%

Jun-10 49.9% 47.6% 2.5%

Comparativo
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Sí No NS / NC

Jun-08 38.9% 52.6% 8.5%

Ene-09 29.2% 60.1% 10.7%

Ago-09 45.8% 48.8% 5.5%

Ene-10 37.1% 54.5% 8.4%

Jun-10 44.3% 48.2% 7.4%
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Base: 2501

Comparativo
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14. Seguridad Pública
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Promedio General

7.0 BASE: 2501
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•Existe una disminución  referente a la situación actual de la seguridad pública en el Estado, se retroceden 3 
decimas en el promedio general, obteniendo 7.37.3.

•El municipio de Colotlán que se encuentra dentro de la región Norte es quien mayor inseguridad sufre y lo 
hace notar nuevamente.

•El Narcomenudeo tiene una tendencia de crecimiento dentro de las colonias de los municipios 
encuestados, en esta medición (Junio 2010) se aprecia que el 49%49% de los casos, opina que a aumentado, tan 
solo el 2% menciono que no existen casos de narcomenudeo en su colonia.

•Las expectativas para que la seguridad  en el próximo año son de mejora con el 21%21% de las 
menciones, estará igual con el 51% de las menciones y empeorara con el 26%26%. Existe la misma tendencia en 
municipio,  las regiones en las que se cree que será podrá existir un mejora es con la Región Sierra de Amula.

14. Seguridad Pública
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•La falta de leyes adecuadas para combatir la inseguridad y la impunidad de los servidores públicos son las 
principales causas por las que los encuestados creen que existe la corrupción.

•Uno de cada diez encuestados a dado una dadiva o mordida a alguna autoridad o en alguna dependencia, en 
más del mitad de los casos solicitado por el funcionario.

•En la mitad de las colonias encuestadas existe problemas de vandalismo, podemos ver que en la Región 
Ciénega, aumentan aún más esta proporción.

•La calificación general en este rubro es de 7.07.0 de promedio general.
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Sí No NS / NC

Ago-09 1.8% 96.9% 1.3%

Ene-10 1.8% 96.7% 1.5%

Jun-10 5.1% 87.7% 7.2%

Comparativo
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•Tan solo el 5% de los encuestados a utilizado el RPPC del Estado de Jalisco, parece ser importante la forma 
en la que se comunica la necesidad del registro de nuestros bienes, con el fin de poder tener un mejor número 
de usuarios, y mayor número de propiedades registradas, o bien habla del poco dinamismo del sector 
inmobiliario en nuestro estado y que es reflejo de otro tipo de problemáticas.

• La calificación general del Registro es de 7.37.3, al parece  es en el interior del Estado donde se encuentran 
más conformes en ese sentido, siendo las regiones que mejor califican, Norte y Sierra de Amula con 7.57.5.
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Norte - 25.0% 3.1% 3.1% 68.8%

Altos Norte 2.3% 62.0% 25.6% 2.3% 7.8%

Altos Sur 2.3% 60.3% 23.7% 6.1% 7.6%

Ciénega - 54.0% 33.9% 6.9% 5.2%

Sureste - 47.5% 35.0% 2.5% 15.0%

7.8

7.8

7.7

7.5

7.5

Promedios
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Sur 1.7% 57.8% 28.4% 3.4% 8.6%

Sierra de 
Amula

- 61.8% 26.5% 5.9% 5.9%

Costa Sur 5.4% 60.7% 19.6% 3.6% 10.7%

Costa Norte 2.9% 44.1% 33.3% 6.9% 12.7%

Sierra 
Occidental

3.1% 31.3% 18.8% 9.4% 37.5%

Valles 1.7% 53.4% 29.7% 2.5% 12.7%

Centro 1.6% 44.7% 39.0% 7.5% 7.2%

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.5

7.7

7.7

7.9

7.5

7.4

7.7

7.4 BASE: 2501
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7.67.6

7.47.4

7.67.6

7.47.4

7.67.6

Comparativo de promedios

16. Impulso al Desarrollo Democrático - Comparativo

7.57.5 7.57.5

210Muy bien Bien Mal Muy mal NS / NC

Jun-08 1.7% 49.9% 36.1% 2.9% 9.4%

Ene-09 1.0% 42.7% 42.1% 3.4% 10.9%

Ago-09 1.1% 50.1% 28.2% 5.3% 15.3%

Ene-10 0.8% 38.9% 43.9% 2.9% 13.5%

Jun-10 1.6% 48.3% 34.6% 6.5% 9.0%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•La comunicación que refleja el actual Gobernador y su equipo con los diputados del Congreso local, es 
considerada como buena en la mitad de los entrevistados, mientras que el 41% carga su respuesta hacia lo 
negativo y el resto desconoce u omitió su opinión. La Región Costa Sur es quien tiene la mejor calificación, en 
general el promedio total en este rubro es de 7.57.5.

•La calificación general a la comunicación adecuada entre Gobernador-Diputados del congreso local es de 7.27.2, lo 
que habla de una percepción negativa de la relación que existe entre los diferentes poderes de gobierno.
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Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de 
síntesis, tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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Norte - 25.0% 56.3% 15.6% 3.1%

Altos Norte 2.3% 63.6% 24.8% 7.0% 2.3%

Altos Sur 0.8% 46.6% 38.2% 12.2% 2.3%

Ciénega 1.1% 50.0% 39.7% 8.0% 1.1%

Sureste 2.5% 35.0% 42.5% 7.5% 12.5%

6.8

7.7

7.3

7.4

7.3

Promedios
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Sur 4.3% 42.2% 39.7% 10.3% 3.4%

Sierra de 
Amula

2.9% 58.8% 29.4% 5.9% 2.9%

Costa Sur 1.8% 57.1% 33.9% 5.4% 1.8%

Costa 
Norte

1.0% 40.2% 40.2% 13.7% 4.9%

Sierra 
Occidental

- 46.9% 43.8% 3.1% 6.3%

Valles 0.8% 48.3% 39.8% 9.3% 1.7%

Centro 2.0% 32.9% 44.9% 18.9% 1.4%

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.1

7.4

7.7

7.6

7.2

7.4

7.4
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7.27.2 7.27.2 7.27.2 7.27.2
7.17.1

Comparativo de promedios

17. Fortalecimiento Institucional - Comparativo

7.57.5 7.57.5

217Muy buena Buena Mala Muy mala NS/NC

Jun-08 1.4% 39.2% 46.0% 10.1% 3.2%

Ene-09 1.0% 36.0% 51.0% 9.0% 3.0%

Ago-09 1.5% 41.4% 39.1% 14.2% 3.9%

Ene-10 1.4% 34.2% 52.1% 7.1% 5.2%

Jun-10 1.8% 38.9% 42.1% 15.2% 2.0%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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Norte - 46.9% 40.6% 12.5% -

Altos Norte 1.6% 60.5% 27.9% 7.8% 2.3%

Altos Sur 2.3% 45.0% 34.4% 16.0% 2.3%

Ciénega 1.1% 50.6% 33.3% 12.1% 2.9%

Sureste 2.5% 42.5% 37.5% 10.0% 7.5%

7.2

7.6

7.2

7.4

7.3

Promedios
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Sur 1.7% 45.7% 44.0% 3.4% 5.2%

Sierra de 
Amula

5.9% 64.7% 26.5% - 2.9%

Costa Sur 1.8% 66.1% 28.6% 3.6% -

Costa 
Norte

2.0% 45.1% 39.2% 7.8% 5.9%

Sierra 
Occidental

- 40.6% 40.6% 6.3% 12.5%

Valles 2.5% 54.2% 33.9% 6.8% 2.5%

Centro 1.4% 34.5% 46.0% 16.4% 1.6%

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.2
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7.8

7.4

7.3

7.6
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7.27.2 7.27.2 7.27.2
7.17.1

7.27.2

Comparativo de promedios
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7.57.5 7.57.5

219Muy buena Buena Mala Muy mala NS/NC

Jun-08 1.2% 36.1% 49.9% 8.1% 4.6%

Ene-09 0.3% 35.1% 51.3% 8.0% 5.3%

Ago-09 1.4% 40.0% 40.0% 13.0% 5.7%

Ene-10 0.8% 33.8% 49.8% 9.2% 6.4%

Jun-10 1.6% 40.9% 41.7% 13.4% 2.4%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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Norte 

Base: 2501

6.3% 9.4% 21.9% 53.1% 9.4%

Diputados  
locales

Jueces y 
magistrados

Gobernador 
y su equipo

Ninguno NS / NC

17. Fortalecimiento Institucional

El Gobernador y 
su equipo

Los Diputados 
Locales

Jueces y 
Magistrados

Ninguno NS/NC

Jun-08 31.4% 7.4% 15.4% 41.4% 4.4%

Ene-09 28.6% 2.9% 14.6% 46.9% 7.1%

Ago-09 29.1% 9.9% 15.4% 40.4% 5.3%

Ene-10 24.1% 7.6% 16.3% 45.5% 6.5%

Jun-10 27.9% 11.6% 6.6% 51.4% 2.4%

Comparativo
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Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste 

Sur 

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro

39.5% 4.7% 11.6% 44.2% -

29.0% 7.6% 8.4% 52.7% 2.3%

33.9% 6.3% 15.5% 42.0% 2.3%

35.0% 12.5% 12.5% 30.0% 10.0%

25.9% 7.8% 7.8% 53.4% 5.2%

32.4% 11.8% 20.6% 29.4% 5.9%

42.9% 7.1% 19.6% 26.8% 3.6%

23.5% 4.9% 12.7% 52.0% 6.9%

15.6% 9.4% 9.4% 56.3% 9.4%

39.0% 8.5% 5.9% 41.5% 5.1%

25.7% 6.2% 11.4% 55.3% 1.4%

Base: 2501
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Norte 

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste 

Sur 

21.9% 68.8% 9.4%

35.7% 60.5% 3.9%

42.7% 52.7% 4.6%

31.0% 66.1% 2.9%

42.5% 47.5% 10.0%

43.1% 53.4% 3.4%

Sí No NS/ 
NC

17. Fortalecimiento Institucional

Sí No NS/NC

Jun-08 30.3% 66.7% 3.0%

Ene-09 25.4% 71.3% 3.3%

Ago-09 33.9% 62.7% 3.4%

Ene-10 29.4% 65.6% 5.0%

Jun-10 29.6% 67.0% 3.4%

Comparativo
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Sur 

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro Base: 2501

43.1% 53.4% 3.4%

44.1% 44.1% 11.8%

51.8% 44.6% 3.6%

26.5% 72.5% 1.0%

31.3% 59.4% 9.4%

42.4% 53.4% 4.2%

24.7% 72.5% 2.8%
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Corrupción en 
las 

Autoridades

Falta de 
leyes

Aumento en 
la 

inseguridad 
pública

Impunidad Otros NS/NC

Jun-08 68.0% 9.4% 12.0% 7.8% 1.7% 1.2%

Ene-09 69.5% 9.4% 8.7% 8.3% 1.7% 2.4%

Ago-09 65.4% 9.5% 7.3% 13.3% 2.6% 2.0%

Ene-10 62.9% 9.6% 12.0% 12.3% 0.7% 2.4%
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23.1% 57.7% 11.5% 7.7% -

24.6% 53.6% 13.0% 7.2% 1.4%

21.7% 50.4% 19.1% 7.8% 0.9%

36.8% 42.1% 15.8% 5.3% -
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Jun-10 62.4% 15.4% 11.6% 9.0% 0.0% 1.5%

Base: 1675

36.8% 42.1% 15.8% 5.3% -

24.2% 53.2% 9.7% 8.1% 4.8%

33.3% 33.3% 6.7% 26.7% -

8.0% 60.0% 8.0% 24.0% -

25.7% 55.4% 6.8% 10.8% 1.4%

26.3% 47.4% 5.3% 21.1% -

22.2% 49.2% 17.5% 11.1% -

11.7% 67.7% 10.8% 8.2% 1.7%
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Amula

Costa Sur Costa 
Norte

Sierra 
Occidental

Valles Centro

12
.5

%
12

.5
%

9.
3%

9.
3%

3.
8%

3.
8%

5.
2%

5.
2%

2.
5%

2.
5% 6.

0%
6.

0%

11
.8

%
11

.8
%

7.
1%

7.
1%

13
.7

%
13

.7
%

3.
1%

3.
1% 9.

3%
9.

3%

25
.2

%
25

.2
%

Base: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

10
0.

0%
10

0.
0% 87

.6
%

87
.6

%

95
.4

%
95

.4
%

94
.8

%
94

.8
%

95
.0

%
95

.0
%

94
.0

%
94

.0
%

88
.2

%
88

.2
%

94
.6

%
94

.6
%

89
.2

%
89

.2
%

10
0.

0%
10

0.
0%

94
.1

%
94

.1
%

87
.6

%
87

.6
%

1.6%1.6% 0.8%0.8% 2.9%2.9% 0.9%0.9% 2.9%2.9% 2.0%2.0%
0.8%0.8%

1.4%1.4%

NS / NC

No

Sí

17. Fortalecimiento Institucional

224
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Honestidad 44% 43% 44% 37% 50% 49% 38% 43% 39% 50% 45% 40%

Rendición de 
cuentas

34% 46% 35% 39% 25% 30% 35% 34% 34% 28% 30% 38%

Respeto a 
las leyes

22% 10% 20% 19% 20% 16% 15% 20% 17% 13% 21% 19%

NS / NC - - 2% 4% 6% 6% 12% 4% 10% 9% 4% 3%

Base: 2501
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226Honestidad
Rendición 
de cuentas

Respeto a 
las leyes

Otros NS/NC
Todas las 
anteriores

Jun-08 47.5% 33.9% 15.4% 1.4% 1.9% 0.0%

Ene-09 43.0% 43.8% 10.5% 0.9% 1.9% 0.0%

Ago-09 50.0% 20.6% 19.6% 4.2% 5.6% 0.0%

Ene-10 45.5% 31.1% 16.2% 2.8% 4.4% 0.0%

Jun-10 41.3% 36.8% 18.2% 0.0% 3.4% 0.2%

Comparativo
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Norte - 46.9% 43.8% 6.3% 3.1%

Altos Norte 3.1% 48.8% 32.6% 14.0% 1.6%

Altos Sur 4.6% 51.1% 29.8% 12.2% 2.3%

Ciénega 1.7% 51.1% 39.1% 7.5% 0.6%

Sureste 5.0% 45.0% 35.0% 7.5% 7.5%

Sur 2.6% 44.8% 37.1% 12.1% 3.4%

7.4

7.4

7.5

7.5

7.5

7.3

Promedios
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Sierra de 
Amula

2.9% 47.1% 38.2% 8.8% 2.9%

Costa Sur 3.6% 50.0% 32.1% 8.9% 5.4%

Costa Norte 3.9% 37.3% 35.3% 15.7% 7.8%

Sierra 
Occidental

15.6% 37.5% 28.1% 9.4% 9.4%

Valles 2.5% 48.3% 39.0% 7.6% 2.5%

Centro 3.4% 38.5% 38.6% 17.9% 1.6%
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7.17.1

7.37.3
7.27.2

7.37.3
7.27.2

Comparativo de promedios

17. Fortalecimiento Institucional - Comparativo

7.57.5 7.57.5

228Muy 
transparente

Algo 
transparente

Poco 
transparente

Nada 
transparente

NS/NC

Jun-08 2.8% 35.9% 43.8% 16.6% 0.9%

Ene-09 1.4% 45.9% 38.9% 12.7% 1.2%

Ago-09 3.8% 38.8% 37.5% 17.1% 2.9%

Ene-10 2.2% 48.1% 33.1% 14.9% 1.7%

Jun-10 3.4% 41.9% 37.4% 15.1% 2.3%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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Norte 3.1% 62.5% 28.1% 6.3% -

Altos Norte 2.3% 67.4% 22.5% 7.0% 0.8%

Altos Sur 1.5% 56.5% 31.3% 8.4% 2.3%

Ciénega 1.1% 57.5% 31.6% 8.6% 1.1%

Sureste 2.5% 57.5% 27.5% 7.5% 5.0%

7.7

7.8

7.5

7.5

7.6

Promedios
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Sur 2.6% 57.8% 37.1% 2.6% -

Sierra de 
Amula

2.9% 58.8% 26.5% 5.9% 5.9%

Costa Sur 1.8% 57.1% 37.5% - 3.6%

Costa 
Norte

7.8% 54.9% 30.4% 3.9% 2.9%

Sierra 
Occidental

- 53.1% 34.4% 6.3% 6.3%

Valles 2.5% 57.6% 34.7% 3.4% 1.7%

Centro 0.8% 46.8% 41.7% 9.4% 1.2%

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.5

7.7

7.7

7.7

7.8

7.5

7.7

7.3 BASE: 2501
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7.57.5

7.37.3
7.47.4

7.27.2

7.57.5

Comparativo de promedios

7.57.5 7.57.5

17. Fortalecimiento Institucional - Comparativo

230Muy buena Buena Mala Muy mala NS/NC

Jun-10 1.5% 51.3% 37.7% 8.0% 1.5%

Ene-10 0.8% 39.5% 48.2% 7.6% 3.9%

Ago-09 0.9% 48.0% 37.7% 8.6% 4.9%

Ene-09 0.4% 39.3% 51.3% 5.6% 3.4%

Jun-08 0.7% 45.4% 44.5% 5.8% 3.6%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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Norte - 71.9% 28.1% - -

Altos Norte 4.7% 68.2% 23.3% 3.1% 0.8%

Altos Sur 0.8% 74.0% 22.9% 1.5% 0.8%

Ciénega 2.3% 60.9% 31.0% 4.6% 1.1%

Sureste 2.5% 72.5% 17.5% 2.5% 5.0%

7.9

7.9

7.9

7.7

8.0

Promedios
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Sur 0.9% 62.9% 27.6% 6.9% 1.7%

Sierra de 
Amula

- 61.8% 32.4% 2.9% 2.9%

Costa Sur 5.4% 64.3% 28.6% 1.8% -

Costa 
Norte

2.9% 59.8% 30.4% 2.0% 4.9%

Sierra 
Occidental

- 59.4% 25.0% 9.4% 6.3%

Valles 0.8% 69.5% 26.3% 2.5% 0.8%

Centro 2.1% 53.6% 37.8% 5.7% 0.8%

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.6

7.6

7.7

7.9

7.8

7.6

7.8

7.5 BASE: 2501
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9.3% 7.6% 12.6%
2.5% 4.3% 5.9% 10.7% 3.9% 3.1% 6.8% 6.0%

NS / NC

No

Sí

17. Fortalecimiento Institucional

Base: 2501
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7.
0%

9.
2%

3.
4%

5.
0% 15

.5
%

5.
9%

8.
9%

10
.8

%

12
.5

%

6.
8%

10
.2

%

Sí No NS/NC

Jun-08 9.5% 89.5% 1.1%

Ene-09 7.6% 90.1% 2.3%

Ago-09 11.4% 87.3% 1.3%

Ene-10 14.7% 83.2% 2.1%

Jun-10 9.9% 83.6% 6.5%

Comparativo
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6.9 7.2 7.2

7.0

7.6

7.2 7.2

7.4

7.1
7.2

7.3

7.1

7.57.5
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Promedio General

7.1 BASE: 2501
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•La honestidad de los servidores públicos se mantiene en 40% respecto a la medición pasada (Enero 
2010)cargados hacia lo positivo (Muy buena y buena). Con un promedio general de 7.17.1.

•La percepción del manejo de los recursos por parte del Gobierno del Estado, aumenta respecto a la medición 
pasada obteniendo una calificación de 7.27.2, en la Región Sierra de Amula, se encuentra satisfecha respecto a 
este punto el promedio que otorga esta Región es de 8.0.

•Cuando de confianza se trata, existe desconfianza tanto para el Gobernador y su equipo, para los diputados 
locales, y para los jueces y magistrados, más de la mitad de los encuestados no confía en ninguno de 
ellos, siendo el Gobernador y su equipo quien sale mejor librado con 27.9%27.9% del total de las menciones. Cabe 
mencionar que se aumento en diez puntos porcentuales la desaprobación de “Ninguno de los anteriores” 
respecto a la medición pasada.

•La percepción sobre el cumplimiento de la ley es muy baja, el 67%67% de los encuestados cree que no se 

17. Fortalecimiento Institucional
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•La percepción sobre el cumplimiento de la ley es muy baja, el 67%67% de los encuestados cree que no se 
respeta y adjudican como la principal causa, la corrupcióncorrupción de las autoridades. Los porcentajes en este tema 
se mantuvieron prácticamente igual.

•Referente a aquellas situaciones donde cada de uno de nosotros puede aportar a fomentar la corrupción, los 
encuestados evaden y se excluyen de cualquier responsabilidad.

•Transparencia es sinónimo de honestidad (40%). El actual Gobierno del Estado de Jalisco es considerado 
como poco transparente, obteniendo un promedio general de 7.27.2. Los servidores públicos son visto con un 
desempeño un poco mayor , calificados con un 7.5 de promedio general.

•En general el desempeño del actual Gobierno del Estado de Jalisco  es de 7.67.6 de promedio general. Por el 
contrario el Gobierno a cargo de Emilio González Márquez es calificado con el 7.37.3 y es aprobado por la 
ciudadanía con el 55% de las menciones.
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6.3% 3.9% 3.1% 2.3%
12.5%

3.4% 5.9% 3.6% 7.8% 6.3% 4.2% 3.4%

NS / NC

No

Sí
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Base: 2501

Sí No NS/NC

Jun-08 39.9% 57.5% 2.6%

Ene-09 37.9% 58.4% 3.7%

Ago-09 49.1% 47.1% 3.9%

Ene-10 42.3% 55.7% 2.0%

Jun-10 40.3% 55.9% 3.8%

Comparativo
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7.4
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7.6

7.4 7.2

7.3

7.1

7.3

7.4
7.1

7.57.5

18. Derechos Humanos
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Promedio General

7.2 BASE: 2501
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•Para los encuestados, los derechos humanos en Jalisco no se respetan, 56%56% de los encuestados mencionan 
lo anterior . En el interior del Estado se tienen una mejor percepción en cuestión de cumplimiento de 
derechos, Región Norte es quien mejor percepción tiene al respecto.

•Las implementaciones del Gobierno del Estado de Jalisco, en materia de respecto a los derechos 
humanos, son calificadas con un promedio general de 7.27.2.

18. Derechos Humanos
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Sí

19. Participación Ciudadana
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Sí No NS/NC

Jun-08 23.2% 75.4% 1.4%

Ene-09 16.7% 79.4% 3.9%

Ago-09 19.5% 78.2% 2.3%

Ene-10 13.4% 84.1% 2.5%

Jun-10 22.5% 68.5% 9.1%

Comparativo



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

N
o

rt
e

 

A
lt
o

s
 N

o
rt

e
 

A
lt
o

s
 S

u
r

C
ié

n
e

g
a

S
u

re
s
te

 

S
u

r 

S
ie

rr
a

 d
e

 
A

m
u

la

C
o

s
ta

 S
u

r

C
o

s
ta

 N
o

rt
e

S
ie

rr
a

 
O

c
c
id

e
n

ta
l

V
a

lle
s

C
e

n
tr

o

37
.5

%

29
.5

%

45
.0

%

47
.1

%

32
.5

%

38
.8

%

44
.1

%

42
.9

%

35
.3

%

40
.6

%

44
.1

%

39
.2

%

50
.0

%

65
.9

%

51
.1

%

48
.3

%

47
.5

%

55
.2

%

55
.9

%

48
.2

%

58
.8

%

56
.3

%

50
.0

%

55
.9

%

12.5% 4.7% 3.8% 4.6%
20.0%
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Sí

19. Participación Ciudadana

243Sí No NS/NC

Jun-10 39.7% 55.1% 5.3%

Ene-10 24.7% 71.4% 3.9%

Ago-09 32.7% 62.1% 5.2%

Ene-09 21.5% 73.1% 5.4%

Jun-08 25.9% 69.0% 5.1%
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Norte 40.6% 34.4% 21.9% - 3.1%

Altos Norte 21.7% 66.7% 8.5% 1.6% 1.6%

Altos Sur 32.1% 58.0% 8.4% 1.5% -

Ciénega 24.1% 63.8% 10.9% - 1.1%

Sureste 37.5% 40.0% 10.0% - 12.5%

8.7

8.5

8.7

8.6

8.9

Promedios
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Sur 35.3% 50.0% 11.2% 1.7% 1.7%

Sierra de 
Amula

32.4% 47.1% 11.8% 2.9% 5.9%

Costa Sur 25.0% 58.9% 12.5% 3.6% -

Costa 
Norte

42.2% 42.2% 9.8% 2.0% 3.9%

Sierra 
Occidental

56.3% 31.3% 9.4% - 3.1%

Valles 28.0% 54.2% 13.6% 2.5% 1.7%

Centro 30.5% 49.5% 16.6% 2.4% 1.0%

8.7

8.6

8.4

8.8

9.1

8.5

8.5

Muy 
importantes

Importantes
Poco 

importantes
Nada 

importantes
NS / NC

BASE: 2501

Promedio

8.5
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8.28.2 8.28.2

8.58.5

8.28.2

8.58.5
Comparativo de promedios

19. Participación Ciudadana - Comparativo

7.57.5 7.57.5

245Muy 
importante

Importante
Poco 

importante
Nada 

importante
NS/NC

Jun-08 20.5% 54.2% 20.6% 3.2% 1.4%

Ene-09 18.2% 54.7% 21.9% 3.5% 1.7%

Ago-09 31.4% 51.5% 12.0% 3.8% 1.3%

Ene-10 16.4% 59.7% 16.3% 3.8% 3.8%

Jun-10 30.7% 51.4% 14.4% 2.0% 1.4%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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Sí No NS/NC

Jun-08 40.7% 55.2% 4.0%

Ene-09 34.2% 61.5% 4.3%

Ago-09 65.0% 32.4% 2.6%

Ene-10 40.6% 55.4% 4.0%

Jun-10 57.3% 39.1% 3.6%

Comparativo
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No toma en 
cuenta a la 
ciudadanía

- 52.6% 54.9% 43.1% 50.0% 48.8% 45.5% 63.3% 57.1% 66.7% 48.9% 65.7%

Ese es su trabajo - 42.1% 27.5% 49.2% 50.0% 26.8% 36.4% 20.0% 31.0% 33.3% 42.2% 22.0%

No dan 
información sobre 
proyectos

- 5.3% 15.7% 7.7% - 24.4% 18.2% 16.7% 9.5% - 8.9% 11.1%

No sabe / No 
contestó - - 2.0% - - - - - 2.4% - - 1.1%

Base:971
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No toman en 
cuenta a la 
ciudadanía

Ese es su 
trabajo

No dan 
información  

sobre 
proyectos

Otra NS/NC

Jun-08 57.3% 15.0% 22.6% 3.0% 2.1%

Ene-09 61.6% 15.0% 19.1% 2.0% 2.3%

Ago-09 64.9% 9.7% 17.4% 3.1% 4.9%

Ene-10 58.8% 19.0% 13.8% 2.7% 5.7%

Jun-10 60.6% 27.4% 11.1% 0.0% 0.9%

Comparativo
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Norte 6.3% 46.9% 40.6% 6.3% -

Altos Norte 24.8% 62.0% 9.3% 3.9% -

Altos Sur 22.1% 61.1% 11.5% 5.3% -

Ciénega 15.5% 62.6% 17.2% 4.6% -

Sureste 25.0% 52.5% 20.0% - 2.5%

7.6

8.5

8.3

8.2

8.4

Promedios

19. Participación Ciudadana

248

Sur 25.9% 58.6% 12.9% 2.6% -

Sierra de 
Amula

32.4% 47.1% 20.6% - -

Costa Sur 21.4% 53.6% 23.2% 1.8% -

Costa 
Norte

34.3% 41.2% 19.6% 4.9% -

Sierra 
Occidental

34.4% 53.1% 9.4% 3.1% -

Valles 28.0% 58.5% 11.0% 2.5% -

Centro 18.1% 53.7% 22.6% 4.5% 1.0%

8.5

8.5

8.2

8.4

8.6

8.5

8.1

Promedio

8.2

Muy 
interesado

Interesado
Poco 

interesado
Nada 

interesado
NS / NC

BASE: 2501
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7.97.9 8.08.0
8.18.1 8.08.0

8.28.2
Comparativo de promedios

19. Participación Ciudadana - Comparativo

7.57.5 7.57.5

249Muy 
interesado

Interesado
Poco 

interesado
Nada 

interesado
NS/NC

Jun-08 14.6% 50.8% 25.8% 7.9% 0.9%

Ene-09 14.4% 56.1% 21.0% 7.5% 1.0%

Ago-09 23.6% 47.9% 18.3% 10.0% 0.3%

Ene-10 14.0% 58.4% 17.0% 8.5% 2.1%

Jun-10 20.4% 54.9% 19.9% 4.2% 0.7%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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7.1 7.1

7.0 7.0

7.5

7.4

7.3 7.3

7.1

7.3 7.3

7.1

7.57.5

19. Participación Ciudadana
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Promedio General

7.1 BASE: 2501
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•No existe o no es conocido un lugar que cumpla con las características de un lugar en el que se puedan 
proponer acciones y obras en beneficio de un bien comunitario  tan sólo el 22%22% menciono conocer un lugar de 
éste tipo. Este porcentaje es un avance importante respecto a la medición anterior (13.4%13.4%).

•Los ciudadanos no creen que puedan participar, vigilar y evaluar las acciones de Gobierno, razón por la que 
más de la mitad de los encuestados da un no (55%). Se tiene una mejora en este sentido respecto de la 
medición pasada.

•Por el contrario si se cree que la participación ciudadana, es de vital importancia para el correcto ejercicio del 
Gobierno, es calificada con un 8.58.5 de importancia al respecto. 

•De la misma forma afirman que los ciudadanos son capaces de participar en las decisiones del Gobierno 
(57%57%). El resto, cree que no pueden participar ya que, no son tomados en cuenta (61%61%), no es trabajo de 
ellos el participar y tomar decisiones (27%27%), entre otros.

19. Participación Ciudadana

252

ellos el participar y tomar decisiones (27%27%), entre otros.

•Existe un porcentaje alto de interés en trabajar junto al Gobierno y participar en actividades de mejora en su 
colonia y comunidad, el promedio general de esta pregunta es de 8.2 8.2 lo que habla de una alta propensión.

•La calificación general a las acciones impartidas para impulsa la participación de los ciudadanos en las 
decisiones del Gobierno, fue de 7.17.1. Es notable el interés que refleja la ciudadanía, por lo que es 
recomendable trabajar al respecto con el fin de poder aprovechar esta actitud y traducirlo en satisfacción.
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Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de 
síntesis, tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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Jalisco20. Movilidad

Norte - 68.8% 28.1% 3.1% -

Altos Norte 4.7% 75.2% 18.6% 1.6% -

Altos Sur 1.5% 73.3% 21.4% 2.3% 1.5%

Ciénega 3.4% 67.8% 22.4% 5.7% 0.6%

Sureste - 65.0% 27.5% 2.5% 5.0%

7.8

8.0

7.9

7.8

7.8

Promedios

255

Sur 1.7% 68.1% 24.1% 5.2% 0.9%

Sierra de 
Amula

2.9% 76.5% 17.6% 2.9% -

Costa Sur 3.6% 73.2% 23.2% - -

Costa 
Norte

1.0% 63.7% 26.5% 4.9% 3.9%

Sierra 
Occidental

- 43.8% 46.9% 6.3% 3.1%

Valles 3.4% 65.3% 26.3% 4.2% 0.8%

Centro 4.4% 56.3% 31.8% 6.9% 0.5%

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.7

7.8

8.0

8.0

7.7

7.3

7.8

7.6 BASE: 2501
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7.97.9 7.97.9 7.97.9
7.87.8

7.77.7
Comparativo de promedios

20. Movilidad - Comparativo

7.57.5 7.57.5

256Muy bien Bien Mal Muy mal NS/NC

Jun-08 1.6% 66.6% 21.8% 1.7% 8.3%

Ene-09 1.1% 67.9% 23.6% 1.8% 5.6%

Ago-09 2.9% 67.5% 19.2% 2.9% 7.5%

Ene-10 1.7% 60.6% 30.3% 2.0% 5.4%

Jun-10 3.7% 61.1% 28.8% 5.7% 0.8%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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Norte - 46.9% 37.5% 9.4% 6.3%

Altos Norte 5.4% 66.7% 22.5% 3.9% 1.6%

Altos Sur 5.3% 74.8% 16.0% 3.1% 0.8%

Ciénega 2.9% 67.2% 26.4% 3.4% -

Sureste 2.5% 62.5% 32.5% 2.5% -

7.3

7.9

8.1

7.8

7.8

Promedios

20. Movilidad
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Sur 2.6% 62.1% 31.9% 1.7% 1.7%

Sierra de 
Amula

8.8% 76.5% 14.7% - -

Costa Sur 5.4% 80.4% 14.3% - -

Costa 
Norte

2.9% 66.7% 26.5% 3.9% -

Sierra 
Occidental

- 43.8% 50.0% - 6.3%

Valles 2.5% 73.7% 19.5% 2.5% 1.7%

Centro 3.9% 57.6% 29.5% 8.2% 0.7%

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.7

7.8

8.2

8.2

7.8

7.4

8.0

7.6 BASE: 2501
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7.67.6
7.77.7

7.67.6

7.47.4

7.77.7
Comparativo de promedios

20. Movilidad - Comparativo

7.57.5 7.57.5

258Muy bien Bien Mal Muy mal NS/NC

Jun-08 2.9% 57.3% 29.7% 7.9% 2.2%

Ene-09 3.1% 59.9% 30.2% 6.1% 0.7%

Ago-09 1.3% 59.2% 28.3% 7.5% 3.7%

Ene-10 1.4% 47.8% 39.1% 7.5% 4.1%

Jun-10 3.8% 61.5% 27.6% 6.2% 0.9%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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Norte - 37.5% 53.1% 9.4% -

Altos Norte 3.1% 70.5% 23.3% 3.1% -

Altos Sur 2.3% 73.3% 19.1% 5.3% -

Ciénega 2.9% 67.2% 26.4% 2.9% 0.6%

Sureste - 60.0% 40.0% - -

7.1

7.9

7.9

7.8

7.7

Promedios

20. Movilidad
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Sur 2.6% 60.3% 30.2% 6.0% 0.9%

Sierra de 
Amula

- 82.4% 14.7% 2.9% -

Costa Sur 3.6% 69.6% 26.8% - -

Costa 
Norte

2.0% 57.8% 33.3% 5.9% 1.0%

Sierra 
Occidental

- 53.1% 28.1% 15.6% 3.1%

Valles 4.2% 63.6% 22.9% 8.5% 0.8%

Centro 2.9% 57.3% 31.5% 8.2% 0.2%

Muy 
bien

Bien Mal
Muy 
mal

NS / 
NC Promedio

7.7

7.7

8.0

7.9

7.6

7.3

7.7

7.6 BASE: 2501
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7.77.7
7.67.6 7.67.6 7.67.6

7.77.7
Comparativo de promedios

20. Movilidad - Comparativo

7.57.5 7.57.5

260Muy bien Bien Mal Muy mal NS/NC

Jun-08 1.3% 62.6% 32.3% 3.1% 0.7%

Ene-09 1.2% 55.7% 37.8% 2.9% 2.4%

Ago-09 2.7% 60.6% 25.9% 9.2% 1.6%

Ene-10 2.1% 53.0% 38.4% 3.8% 2.7%

Jun-10 2.7% 60.3% 29.7% 7.0% 0.3%

JunJun--0808 EneEne--0909 AgoAgo--0909 EneEne--1010 JunJun--1010
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7.0

7.3

7.4

7.2

7.4 7.4 7.4

7.3

7.2

7.5

7.3

7.2

7.57.5
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Promedio General

7.2 BASE: 2501
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•En este apartado se evaluaron ciertos aspectos, dentro de la localidad especifica de cada encuestado. El 
transporte de personas y bienes, específicamente hablando de (vialidades, tráfico, estado de las 
calles, señalización, etc.) tiene una calificación general de 7.77.7.

•El transporte público, fue calificado con igualmente con 7.77.7 de promedio general, los habitantes de los 
municipios entrevistado en el interior del Estado, tienden a estar más satisfechos al respecto. Cabe mencionar 
que se obtuvo la mejor calificación desde de Junio 2008.

•Las vialidades de su municipio, fueron calificadas de la misma manera, el resultado fue prácticamente el 
mismo a la medición pasada (Enero 2010). 

•La movilidad en general fue calificada con un promedio bajo, 7.27.2.

20. Movilidad
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Norte 

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste 

100.0%

100.0%

98.5%

97.7%

95.0%

1.5%1.5%

2.3%2.3%

5.0%5.0%

21. Administración y Uso del Agua

Sí No NS/NC

Ago-09 98.5% 1.5% 0.0%

Ene-10 98.0% 1.9% 0.1%

Jun-10 98.6% 1.3% 0.1%

Comparativo

265

Sureste 

Sur 

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro

95.0%

100.0%

91.2%

100.0%

96.1%

96.9%

95.8%

99.1%

5.0%5.0%

5.9%5.9%

3.9%3.9%

3.1%3.1%

3.4%3.4%

0.9%0.9%

2.9%

0.8%

Sí

No

NS/NC

Base: 2501
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Sí No NS/NC

Jun-08 90.7% 9.1% 0.2%

Ene-09 94.5% 5.4% 0.1%

Ago-09 96.3% 3.5% 0.2%

Ene-10 94.6% 5.4% 0.0%

Jun-10 98.7% 1.2% 0.1%

100.0%

98.4%

99.2%

98.3%

95.0%

1.6%1.6%

0.8%0.8%

1.7%1.7%

2.5%2.5% 2.5%2.5%

21. Administración y Uso del Agua

Norte 

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste 

Comparativo

266

Jun-10 98.7% 1.2% 0.1%95.0%

99.1%

94.1%

98.2%

97.1%

100.0%

94.9%

99.3%

2.5%2.5%

0.9%0.9%

2.9%2.9%

1.8%1.8%

2.9%2.9%

4.2%4.2%

0.7%0.7%

2.5%2.5%

2.9%2.9%

0.8%0.8%

Sí

No

NS/NC

Sureste 

Sur 

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro
Base: 2501
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Norte 

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste 

100.0%

93.8%

86.3%

95.4%

77.5%

6.2%6.2%

13.0%13.0%

4.6%4.6%

22.5%22.5%

0.8%0.8%

21. Administración y Uso del Agua
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Sureste 

Sur 

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro
Base: 2501

77.5%

66.4%

97.1%

94.6%

64.7%

68.8%

89.0%

92.8%

22.5%22.5%

31.9%31.9%

5.4%5.4%

34.3%34.3%

31.3%31.3%

11.0%11.0%

6.6%6.6%

1.7%1.7%

2.9%2.9%

1.0%1.0%

0.5%0.5%

Sí

No

NS/NC

Base: 2501
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Sí No NS/NC

Jun-10 82.8% 17.0% 0.2%

Ene-10 61.8% 37.9% 0.3%

Ago-09 59.0% 41.0% 0.0%

Ene-09 54.8% 44.9% 0.3%

Jun-08 57.6% 41.8% 0.6%

78.1%

78.3%

67.9%

78.2%

65.0%

21.9%21.9%

21.7%21.7%

31.3%31.3%

21.8%21.8%

35.0%35.0%

0.8%0.8%

21. Administración y Uso del Agua

Norte 

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste 

Comparativo
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65.0%

75.0%

82.4%

92.9%

74.5%

75.0%

79.7%

86.7%

35.0%35.0%

25.0%25.0%

14.7%14.7%

7.1%7.1%

25.5%25.5%

25.0%25.0%

20.3%20.3%

13.1%13.1%

2.9%2.9%

Sí

No

NS/NC

Sureste 

Sur 

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro
Base: 2501
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Norte 

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste 

68.8%

53.5%

62.6%

67.8%

75.0%

31.3%31.3%

45.0%45.0%

36.6%36.6%

32.2%32.2%

25.0%25.0%

1.6%1.6%

0.8%0.8%

21. Administración y Uso del Agua

Sí No NS/NC

Jun-08 39.2% 60.3% 0.6%

Ene-09 41.2% 58.4% 0.4%

Ago-09 46.7% 52.9% 0.4%

Ene-10 39.3% 60.3% 0.4%

Jun-10 63.3% 36.3% 0.3%

Comparativo

269

Sureste 

Sur 

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro
Base: 2501

75.0%

70.7%

67.6%

67.9%

72.5%

68.8%

64.4%

61.7%

25.0%25.0%

29.3%29.3%

29.4%29.4%

32.1%32.1%

27.5%27.5%

31.3%31.3%

35.6%35.6%

38.1%38.1%

2.9%2.9%

0.3%0.3%

Sí

No

NS/NC

Base: 2501
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56.3%

39.5%

36.6%

41.4%

40.0%

43.8%43.8%

60.5%60.5%

63.4%63.4%

58.6%58.6%

60.0%60.0%

21. Administración y Uso del Agua

Norte 

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste 
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40.0%

44.0%

47.1%

50.0%

52.9%

46.9%

45.8%

54.4%

60.0%60.0%

55.2%55.2%

50.0%50.0%

48.2%48.2%

47.1%47.1%

53.1%53.1%

54.2%54.2%

45.3%45.3%

0.9%0.9%

2.9%2.9%

1.8%1.8%

0.3%0.3%
Base: 2501

Sureste 

Sur 

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro
Base: 2501



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Norte

Altos Norte 

Altos Sur

Ciénega

Sureste

46.9%

31.8%

35.1%

34.5%

35.0%

46.9%46.9%

67.4%67.4%

64.9%64.9%

64.4%64.4%

62.5%62.5%

6.3%6.3%

0.8%0.8%

1.1%1.1%

2.5%2.5%

21. Administración y Uso del Agua

Sí No NS/NC

Jun-08 24.6% 74.8% 0.6%

Ene-09 27.0% 72.0% 1.0%

Ago-09 29.3% 70.6% 0.1%

Ene-10 24.4% 75.0% 0.6%

Jun-10 43.2% 56.4% 0.4%

Comparativo
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Sureste

Sur

Sierra de 
Amula

Costa Sur

Costa Norte

Sierra 
Occidental

Valles

Centro

35.0%

36.2%

32.4%

48.2%

46.1%

43.8%

38.1%

46.7%

62.5%62.5%

63.8%63.8%

64.7%64.7%

51.8%51.8%

53.9%53.9%

56.3%56.3%

61.0%61.0%

53.2%53.2%

2.5%2.5%

2.9%2.9%

0.8%0.8%

0.1%0.1%

Sí

No

NS/NC

Base: 2501
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8.0
7.9

7.5 7.5

7.8
7.9 7.9

7.6

8.0

8.3

7.8

8.1

7.57.5
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Promedio General

8.0 BASE: 2501

7.57.5



Encuesta percepción sobre 
cumplimiento del PED

Junio de 2010
Jalisco

Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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Las vivienda encuetadas cuentan con las siguientes características:

•Agua potable: El 99%99% de las los encuestados mencionaron, contar con agua potable, mejorando sobre 
pasadas mediciones (98.5% y 98%).

•Drenaje y alcantarillado: De igual forma se tiene una mejora en este sentido, importante destacar que existe 
una mejora constante desde la primera medición a la fecha, aumentando 8 puntos porcentuales desde Junio 
de 2008, cerrando con 98.7%98.7%.

•El servicio de telefonía (83%) y televisión de paga cable (63%), disminuye en comparación de servicios 
elementales como lo son el drenaje y alcantarillado, en comparación con mediciones pasadas se tienen un 
aumento importante en cuestión de telefónica de 62% a 83% y en cable de 39% a 63%.

21. Administración y Uso del Agua
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• En general la administración de los anteriores servicios fue calificada 8.08.0, el promedio más alto dentro de los 
programas evaluados, y que habla de que al menos en cuanto a servicios la población de las zonas urbanas 
de Jalisco se encuentra satisfecha.
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22. Juegos Panamericanos

Sí No NS/NC

Jun-08 58.1% 41.6% 0.3%

Ene-09 50.7% 47.8% 1.5%

Ago-09 69.7% 30.0% 0.3%

Ene-10 65.4% 34.4% 0.2%

Jun-10 73.0% 25.1% 1.9%
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Sí, 
Guadalajara 

2011

No sabe ni 
donde ni 
cuando

Sí, 
Guadalajara

Sí, 2011 NS/NC

Jun-08 24.2% 32.6% 39.3% 2.5% 1.3%

Ene-09 12.3% 50.0% 26.5% 1.7% 9.5%

Ago-09 16.5% 45.6% 26.9% 5.2% 5.9%

Ene-10 19.4% 40.8% 30.2% 4.5% 5.0%

Jun-10 43.4% 24.4% 19.9% 11.5% 0.9%
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Sí No NS/NC

Jun-08 31.9% 64.0% 4.1%

Ene-09 17.3% 73.1% 9.6%

Ago-09 33.4% 61.0% 5.6%

Ene-10 21.6% 71.2% 7.2%

Jun-10 35.6% 60.0% 4.4%
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Hallazgos En esta sección se presentan los principales hallazgos.
Se incluyen puntos de vista del investigador, inferencias y 

exploración de áreas de oportunidad.
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•Los Juegos Panamericanos tiene un mejor reconocimiento (73%73%) de los encuestados, mencionaron haber 
oído algo al respecto, el conocimiento va en aumento desde Junio de 2008 a la fecha. Es marcada la 
diferencia de reconocimiento de la región Centro, sede del evento, a el interior del Estado de Jalisco.

•Tan solo el 24% de los encuestados desconocen el cuándo y el dónde, de los Juegos Panamericanos, de 
igual forma existe un mayor desconocimiento proporcionalmente en el interior del Estado de Jalisco.

•Apenas una tercera parte de los encuestados están dispuestos a colaborar en la participación de este gran 
evento y un 5% restante se encuentra indeciso. En comparación a mediciones pasadas se tiene el porcentaje 
con mayor aprobación de ciudadanos dispuestos a participar.  

•El promedio general de los Juegos Panamericanos 2011 próximos a festejarse en Guadalajara es de 7.4.7.4.
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Resultados En esta sección se podrán conocer,  en una forma de 
síntesis, tablas y gráficas representativas.

Se incluyen comentarios y anotaciones.
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